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Jelen tanulmány Mélykút Város Önkormányzatának megbízásából készült. Célja egy 

összefoglaló dokumentáció készítése a település eddigi fejlesztéseiről, a jelenlegi projektek 

és a jövőbeli fejlesztési elképzelések felvázolása, bemutatása, lakossági felmérés készítése 

az aktív sportolási igényekről a településen, a helyi és környékbeli sport szolgáltatók 

összegyűjtése, kihasználtság tervezés a fentiek alapján javaslat készítése a sportközpont 

funkcióira, kapacitáskihasználtságra. 
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1. Település bemutatás. 

1.1. Mélykút, mint települési egység 

Név, fekvés 

Mélykút területén több vizes élőhely tó volt az elmúlt századokban, a település is egy ilyen 

a település központjában lévő tó után kapta a nevét, melyet egy bő vizű forrás (egy mély  

kút) táplált. „A város eredetmondája szerint, ezen a vidéken valamikor erdők voltak. Az 

erdőben szarvasok, őzek éltek. A vadászok a szarvasok nyomát követve jutottak el a mai 

város közepére, ahol egy mély, jó vizű kútra bukkantak. Az itt alapított települést a kútról 

nevezték el”1 

Mélykút hátrányos helyzetű térségben lévő kisváros, mely Jánoshalma és Bácsalmás között 

helyezkedik el Bács-Kiskun megyében, a Felső-Bácska szívében. 

Közlekedési és gazdasági kapocs a Duna-Tisza közén, az 55-ös főúton és a Kiskunhalas-

Baja vasúti szárnyvonalon fekszik. Négy nagyváros öleli: Szeged, Baja, Kiskunhalas és 

Szabadka (Szerbia). A közelben egy nemzetközi és egy kishatárközi határátkelő biztosít 

átjárást a határon túli gazdasági és turisztikai kapcsolatok biztosítására (Tompa, Bácsalmás). 

Mélykút a Bácskai löszös síkság tipikus települése, ősidők óta kiváló adottságokat kínált 

megtelepülésre. A város közepén valaha egy tó volt, melyre ma a körülötte lévő közterület 

elnevezése (Tópart) utal. 

1.2. Mélykút rövid települési múltja 

Mélykút ősidők óta kiváló adottságokat kínált megtelepülésre. „Ennek ellenére a település 

határából nem ismerjük az első földművelők nyomait, ami leginkább a kutatottság 

elmaradásával indokolható.”2 

A bronzkor időszakából is csak szórványadatok vannak a területre vonatkozóan, jelentősége a 

római kortól nő meg, amikor a település határát átszelte az Alföldön áthaladó római utak 

egyike, a legdélebbi fekvésű, Lugióból Partiscum, azaz a mai Szeged felé haladó út.  

Mélykút település vonatkozásában több helyről van adat középkori megtelepülésre, bár csak az 

1572-es kamarai összeírásban szerepel először. 

„A török kiűzése utáni első ismert összeírás 1699-ben bemutatja, hogy a községet 21 adófizető 

polgár és 5 fiú lakja. A lakosság inkább állattenyésztő mint földművelő. E kis létszámú település 

a Rákóczi szabadságharc idején újra elnéptelenedett. A XVIII. század második évtizedében új 

letelepülők jöttek a történelmi Magyarország északi, keleti, nyugati megyéiből. Az 1729-es 

 
1
 Forrás: Wikipédia 

2
 Forrás: Régészeti örökségvédelmi hatástanulmány, 2017 
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oklevél már pagus, lakott helynek tünteti fel. 1734. július 30 -án Patacsics érsek főpásztori 

körútja és visitatioja során Mélykútra érkezik. Ez az első komolyabb okirat, amely beletekint a 

község életébe, ugyanakkor némi utalást is ad a múltra. Megszenteletlen, kb. 50 font súlyú 

harangja a templom mellett egy törzsön függött. Patrónusa ismeretlen, noha néhány év múlva 

az akkori földbirtokos, a Grassalkovich család minden vita nélkül vállalta a cím mellett a 

terheket is. E sárral kevert sövényszerű falú, de nádfödeles és padlás nélküli kápolna a 

Szentháromság tiszteletére épült. A néphagyomány szerint Szentháromságnak nevezett 

templom, s ezzel kapcsolatosan a török idők alatti Mélykút a ma ún. Kápolna -hegyen és 

környékén volt. Az 1728-29-ben újonnan települő község magja a Szent Bertalan-templom volt. 

A templom a mára eltűnt úgynevezett Öreg-temető helyén volt, a mai Alsó-temetőtől nyugatra. 

A Czobor család kihalta után 1750-ben birtoka gróf Grassalkovich tulajdonába ment át. 

Grassalkovich a náddal fedett kápolna helyébe szép templomot emeltetett.  

A jelenlegi templom alapját 1761-ben rakták le, ezzel a község új központi magot kapott. Az 

idők folyamán a fejlődés ehhez alakult, ezért a község régi arculatát teljesen megváltoztatva a 

maivá alakította át. 1768. július 30-ra lett egészen kész a templom, de a hívek már 1764 -től 

kezdve használták, annál is inkább, mert 1760-tól a szabadkai barátok vezetése alatt újból 

adminisztratúra lett. A régi templomból ma már csak a torony, a karzat meg a kőfal van meg. 

A régi oltárszobrok és az oltár egyéb részei a templom kriptájába kerültek. Az oltárképet is 

újjal cserélték fel: az új oltárképet dr. Zgama Károly plébános festette a budapesti Oberhauer 

céggel. Az oltárkép Szent Joachimot ábrázolja, térdén a kis Szűz Máriával. Mária a kezében 

almát tart, s a kép felett a következő felirat olvasható: „Potens in terra erit semen eius.” 

(„Hatalmas lesz a Földön az ő utóda.”) A továbbiakban a község arculatát a templom 

formálta. Kiemelkedő dombra építették, így alkalmas központ lett. Azzal pedig, hogy északi 

sarkába a plébánia lakot építették, a déli sarkon pedig a községházát, két pólus keletkezett, 

melyek a további települőket magukhoz vonzották. 

Mélykút 2009. július 1. óta város.”3 

  

 
3
 Forrás: Wikipédia 
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1.3. Mélykút természeti környezete és helyzeteHiba! A könyvjelző nem létezik. 

Elhelyezkedés 

Mélykút az Alföldön, a Bácskai Síkvidéken helyezkedik el. A város elhelyezkedése a 

közlekedési szempontból kedvező. 

Geológiai adottságok  

A táj felszínét az Ős-Sárvíz építette és formálta. Mélykút a Bácskai löszös síkság tipikus 

települése. „A kistáj a kitűnő talaj miatt javarészt beszántott, a főként peremhelyzetű 

homokvidékeken nagy területeket borítanak a felhagyott szőlők helyén kialakult fajszegény 

parlagok és a telepített, főleg tájidegen fajokból álló erdők. A növényzetet alapvetően a lösz és 

homok különböző arányú átmenetei határozzák meg. A szikes tavakat gyakran lecsapolták, 

medrüket ma általában szikes rét tölti ki. A korábban meghatározó löszpusztarétek mára egy-

két megmaradt legelőn kívül, egykori szikes tavak partfalaira, mezsgyékre szorultak vissza.”4 

Domborzata 

Jellemző domborzati formája a tagolt löszös síkság és a vízfolyások mentén az alacsony ártéri 

síkság. Mélykút igazgatási területén belül 128 mBf. és 146 mBf. magasságok között lankás 

buckák fordulnak elő, melyeken az erózió nem jelentős. 

Éghajlat 

Magyarország az Egyenlítőtől és az Északi-sarkponttól nagyjából azonos távolságra fekszik a 

mérsékelt éghajlati övezet közepén, ezért a négy évszak nagyjából egyforma hosszú. Három 

nagy európai éghajlati terület – a kontinentális, az óceáni és a mediterrán – ütközőterületén 

helyezkedik el, éppen ezért éghajlata nagyon változékony. Ennek köszönhetően az időjárásban 

jelentős különbségek fordulhatnak elő, az ország viszonylag kis területe és sík felszíne ellenére. 

 
4
 Forrás: Régészeti örökségvédelmi hatástanulmány, 2017 



10 
 

 

1. ábra: Magyarország éghajlati körzetei (Péczely György munkája alapján) 

Forrás: OMSZ  

Péczely György 16 éghajlati körzetet különített el, melyekből hazánk területén 12 figyelhető 

meg. A fenti felosztás alapján látható, hogy Mélykúton – ahogy hazánk legnagyobb részén - a 

mérsékelten meleg - száraz klímatartomány az uralkodó. 

Vízrajz 

Az Alföldön található hazánk két legnagyobb folyója, a Duna és a Tisza. Előbbi vízgyűjtő 

medencéjébe tartozik a Kígyós-főcsatorna, Felső-Bácska legjelentősebb vízforrása. A Kigyós-

főcsatorna hossza 129 km, átlagos szélessége 3–5 m, mélysége 40–100 cm. Vízhozama igen 

alacsony, csak természetes vízkészlettel rendelkezik. 

Talajadottságok 

A felszín nagy részét egységesen 1,5-2,5 m-es lösztakaró fedi, ami lefelé gyakran futóhomokba, 

löszös homokba megy át. A vastag lösztakaró kiváló termőképességű talajt biztosít. A terület 

talajai részben igen nagy víznyelésű és vízelvezető képességgel, részben igen gyenge 

víznyelésű és vízelvezető képességgel rendelkeznek. A talajok kémiai tulajdonságait tekintve, 

területen döntően a felszíntől karbonátos talajok fordulnak elő. Mélykút és térségének 

legnagyobb része megművelt, szántó művelési ágú mezőgazdasági terület melyen a szántóföldi 

növénykultúrák termesztése a jellemző. A területen az erdőborítottság aránya alacsonyabb az 

országos átlagnál, de a száraz éghajlatra való tekintettel elegendő mértékű. Az erdősávok 

telepítése és a parlagföldek gyepesítése segíti a talajvédelmet. Talajvédelem szempontjából 
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fontos a védelmet biztosító növénytakaró megléte, a széleróziót csökkentő mezsgyehatárokon 

történő fásítás. A defláció főleg a jobb minőségű talajok humuszos rétegét károsítja. A felszínen 

történő beavatkozások (építkezések, útépítés, stb.) utáni humuszréteg-visszatelepítés, és a 

homokbányászatból felhagyott területek helyreállítása is fontos talaj- és termőréteg védelmi 

feladat. 

Élővilág 

Az Alföldön sok madár, hüllő és kétéltű él, a növények között pedig főleg gabonát és tavakban, 

tavak körül élő növényeket találunk. 

Mélykút növényföldrajzi besorolás szerint az Eupannonicum flóravidék része, illetve a Duna–

Tisza köze flórajárásba (Praematricum) tartozik. Napjainkra a területek zöme megművelt 

szántóterület, ahol főként búzát, kukoricát, napraforgót, burgonyát, repcét, lucernát, cukorrépát, 

dohányt, zöldségeket, szőlőt, kajszibarackot és gyümölcsöket termesztenek.  

Mélykúton található a város római katolikus temploma mellett álló 250 éves júdásfa (Cercis 

Siliquastrum), mely 2020-ban az Év Fája lett Magyarországon. A fát Ferences-rendi 

szerzetesek ültették, a magjait Szabadkáról hozták magukkal. Érdekesség, hogy a júdásfa a 

város pontos mértani középpontjában helyezkedik el. 

Védett területek 

„Mélykút Város közigazgatási területén nincs természetvédelmi oltalom alatt álló, vagy 

európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű (Natura 2000) terület, egyedül 

egy védett kunhalom dombja nyúlik be az igazgatási terület DK-i részébe. A kunhalom a 

természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 23. § (2) bekezdés alapján országos 

jelentőségű védett terület, a területén folytatni kívánt tevékenységhez természetvédelmi 

hatósági engedély szükséges. 

Építésjogi értelemben Tk Természetközeli területnek minősül Mélykút kevéske nádas és 

mocsár művelési ágú földrészlete, melyeken épületet nem lehet elhelyezni.  

A művelt területek közül a gyepek természetvédelmi érdekű területek, szerkezeti tervi 

megkülönböztetésük (Mát jelű területfelhasználási kategória) célja a művelési mód 

megmaradásának támogatása. 

A természetközeli állapottal jellemezhető földrészletekre a természet védelméről szóló törvény 

külön előírásai vonatkoznak.”5  

 
5
 Forrás: Mélykút Város településszerkezeti tervének leírása 
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1.4. Mélykút társadalmi-gazdasági helyzete várostérségében 

A KSH adatai alapján Mélykút a Jánoshalmai járáshoz tartozik, mely Bács-Kiskun megyének 

5%-át teszi ki. 

Terület Hektár 

Mélykút 12 346 

Jánoshalmai járás 43 903 

Bács-Kiskun megye 844 481 

1. táblázat: Területi adatok 

Forrás: KSH 

A városnak és a térségnek nagy a migrációs vesztesége, a megyei átlagnál nagyobb a 

természetes fogyása. 

 

Terület 
Lakónépesség 2011. évi népsűrűség 1 

km2-re 1970 1980 1990 2001 2011 

Mélykút 7 475 6 905 6 137 5 786 5 200 42,1 

Jánoshalmai járás 25 905 23 282 20 294 19 279 17 341 39,5 

Bács-Kiskun megye 570 064 571 448 546 898 546 517 520 331 61,6 

2. táblázat: Lakónépesség 

Forrás: KSH 

A település lakosainak nemek és korok szerinti összetétele trendjeiben leköveti az országos 

korfát, a 35-39 éves korosztálytól kezdődően kerülnek a nők túlsúlyba, nyolcvan éves kor 

fölött a hölgyek rendre kétszer annyian vannak, mint a férfiak.  
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 Életkor Férfiak Nők Összesen 

00-04 éves (fő) 102 103 205 

05-09 éves (fő) 139 114 253 

10-14 éves (fő) 145 127 272 

15-19 éves (fő) 170 147 317 

20-24 éves (fő) 159 121 280 

25-29 éves (fő) 116 117 233 

30-34 éves (fő) 161 139 300 

35-39 éves (fő) 183 198 381 

40-44 éves (fő) 176 173 349 

45-49 éves (fő) 168 153 321 

50-54 éves (fő) 178 184 362 

55-59 éves (fő) 204 232 436 

60-64 éves (fő) 180 209 389 

65-69 éves (fő) 118 164 282 

70-74 éves (fő) 88 158 246 

75-79 éves (fő) 85 162 247 

80-84 éves (fő) 63 130 193 

85-XX éves (fő) 31 103 134 

Összesen: 2466 2734 5 200 

3. táblázat: Népesség nemenkénti összetétele 2011 

Forrás: KSH 

A 2011-ben mért adatok alapján Mélykút lakosságának 47 %-a férfi, 53 %-a nő. A település 

legnépesebb korcsoportja az 55-59 éves korosztály volt, így mostanra nagy valószínűséggel 

már a nyugdíjas, illetve a közvetlen nyugdíjazás előtt állók csoportja lehet a legszélesebb.  

A KSH népességváltozásra vonatkozó adatait tekintve látható, hogy Mélykút település 

lakossága lassú fogyatkozást mutat, míg 1990-ben a lakónépesség 6 137 fő volt, 2011-ben már 

csak 5 200 fő. Az élveszületések száma viszont majdnem megkétszereződött, 1990-ben 644 fő, 

volt, 2011-ben pedig már 1278 fő. 
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Házaspár és élettársi kapcsolat Egy szülő gyermekkel Családok száma 

Családban 

élő 

családtag 

Családban 

élő 

gyermek 

Száz 

családra 

jutó 

családtag 

Száz 

családra 

jutó 

gyermek 

gyermekkel 
gyermek 

nélkül 
együtt 

ebből: 

élettársi 

kapcsolat 

1 2 3– együtt 
ebből: apa 

gyermekkel 
gyermekkel 

gyermek 

nélkül 
összesen 

1 2 3– 

277 191 92 497 1 057 217 208 92 31 331 57 891 497 1 388 3 921 1 476 282 106 

4. táblázat: Családi állapot 

 

Forrás: KSH 

A település foglalkoztatási képe valamivel kedvezőbb a 2001-es népszámláláskor mért 

adatokkal (3%), kevesebb a munkanélküli. 
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1.5. Mélykúti sportsikerek  

Mélykút Város a település nagyságrendjéhez képest az elmúlt években jelentős amatőr sport 

sikereket ért el. 

A Budai Géza Diáksport Egyesület keretén belül 9 korcsoportban versenyzünk kispályás 

floorball mérkőzéseken. A kilenc csapatunkból öt korcsoport sikeresen szerepelt a 2020. 

januárjában Egerben megtartott Diákolimpia országos döntőjében. 

Eredményeink: 

- Első korcsoportos fiúk 3. hely,  

- Első korcsoportos lányok 5. hely, 

- Második korcsoportos lányok 7. hely, 

- Második korcsoportos fiúk 2. hely, 

- Harmadik korcsoportos lányok 8. hely. 

Az országos döntő statisztikáját tekintve településünk a 12 résztvevő település csapatainak 

összesítésében a 6. helyen végeztünk úgy, hogy az első 3 helyezett település pontjait 

településenként több iskola csapata kapta. 

2020. március 06-án településünkön 16 csapat részvételével megrendezésre került az I. Mélykút 

Kupa unihoki torna, melyen az alábbi eredmények születtek: 

- I. korcsoport fiúk 1. hely, 

- II. korcsoport fiúk 1. hely, 

- II. korcsoport lány 6. hely. 

A pandéma miatt sajnos a 2020. évben a további amatőr versenyek nem kerültek 

megrendezésre. 

A Mélykúti Sportegyesület a tavalyi szezonban 8 csapatot indított a különböző programokban, 

bajnokságokban, melyek a következők: U7, U9, U11, U13, U14, U16, U19 és felnőtt csapatok. 

A Bozsik Egyesületi programban résztvevő csapataink a következők: U7, U9, U11 és U13. 

Fiataljaink az MLSZ által szervezett fesztiválokon, tornákon vesznek részt. Ősszel és tavasszal 

kinti, télen benti események kerülnek megrendezésre. Ezekben a korosztályokban nem 

számolnak eredményeket, helyezéseket. A gyermekek sporthoz való szoktatása, a futball 

megszerettetése a cél. Illetve az U11, U13 korosztályokban a gyermekek felkészítése a 

következő bajnokságokra. 

U14, U16, U19 és Felnőtt csapataink a Bács-Kiskun Megyei Labdarúgó Szövetség által 

szervezett bajnokságokban szerepelnek. Itt a Déli Csoport küzdelmeiben vesznek részt. A 

tavalyi sajnos egy furcsa szezon volt a koronavírus miatt. Így nem kerültek befejezésre a 
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bajnokságok. Csapataink helyezései a bajnokságok felfüggesztésének pillanatában a 

következők voltak:  

U14: 6. hely, 

U16: 4. hely, 

U19: 4. hely, 

Felnőtt: 8. hely. 

Téli Futsal bajnokságban 2 csapatot indítottunk U15 és U17. Ezek a bajnokságok biztosítják a 

téli felkészülést a tavaszi szezonra. Itt is jól helytálltak fiataljaink. Minkét csapatunk az 5. 

helyen végzett.  

Mélykút Város Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít a településen élők – ezek közül is 

kiemelten a gyermekek – az egészséges életmód megteremtésének feltételeire, igyekszik 

lehetőségeihez képest a sportolásra alkalmas színtereket fejleszteni, bővíteni. 

2017. évben TAO forrásból sikeresen pályáztunk műfüves pálya megépítésére. A pálya mérete 

42 m x 22 m, a kihasználtsága megfelelő. 

Önkormányzatunk pályázat forrásból a település központjában 2019. évben a szabadidő 

eltöltésére használt zöldterületen – a jelenlegi és a megépülő sportcsarnok, játszótér és műfüves 

foci pálya mellett – egy „D” típusú sportparkot létesített (15 sportolásra alkalmas eszköz 

telepítésével). 2020. évben a településen újabb kültéri sportolásra alkalmas tovább 6  eszközt 

telepítettünk. 

A Tóparton lévő nagypályás focipályán évről-évre a lehetőségek kiaknázásával a 

Sportegyesülettel közösen kisebb-nagyobb fejlesztéseket hajtunk végre. 

A jelenleg működő sportcsarnokban zajlik részben az iskolai kötelező testnevelés ó rák 

lebonyolítása, de lehetőséget teremt különböző sportágak gyakorlására is (labdarúgás, 

kézilabda, röplabda, floorball, judo, aerobik, civil szervezetek által szervezett sport 

programok). Jelenleg vannak olyan sportágaink, amelyeknek a jelenlegi helyszínen nem tudunk 

helyet biztosítani (jóga, gyógytorna, sakk, kung-fu, testépítés, gombfoci). Az új sportcsarnok 

megépítésével az általános iskoláskorú gyermekek számára a mindennapos testnevelés órák 

helyszíneként kulturált, modern edzéslehetőségek megteremtésével hozzájárulnánk az 

egészségesebb életmód szélesebb társadalmi elterjesztéséhez is, becsatlakoztatva az idősebb 

korosztálynak megfelelő mozgásformákat is. 

 

A sportcsarnok kihasználtságát növeli részben a lakosság önszerveződésével létrejött röplabda 

edzések lebonyolításában, részben pedig az iskolán kívül a gyermekek és felnőttek számára 

tartott különféle edzések. 
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A jelenlegi létesítmény mérete miatt (22 x 30 méter) nem alkalmas szabványos csapatsport 

rendezvények lebonyolítására, lelátóval nem rendelkezik, valamint a meglévő öltözői és 

kiszolgáló terek szintén nem alkalmasak a nagyfokú igénybevétel kiszolgálására, a különféle 

sportágakban elért kitűnő eredmények azonban indokolnák, hogy a versenyeken ne csak 

résztvevőként, hanem lebonyolítóként, házigazdaként is részt vegyünk. A jelenlegi épület 

energetikailag is nagyon elavult, korszerűtlen légbefúvó-fűtő rendszerrel ellátott, mely 

egészségügyi kockázatot is rejt magában. 

 

Célunk, hogy a településen a sportban elért eredményeknek megfelelő sportolási és  versenyzési 

lehetőségeket megteremthessük. A tervezett sportcsarnokunk alkalmas lenne arra is, hogy a 

lakosság – és elsősorban a gyermekek – további sportszakmai bővülését, fejlődését 

megalapozza, megépítésével egy új, modern, jól felszerelt épületben megszervezett 

sportesemények a látogatók szélesebb körét érhetik el, ennél fontosabb azonban a sportolni 

vágyók megszólítása, aktivitásuk növelése, edzési és versenyzési lehetőségek biztosítása, 

utánpótlás nevelés bővítése. Ehhez azonban biztosítani szükséges  a háttér infrastruktúrát és 

tudatos szakmai program megvalósításával gondoskodni kell a tehetséggondozásról és 

utánpótlás neveléséről is. 
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2. Megvalósított fejlesztések bemutatása 

Mélykúton az elmúlt 5 évben Széchenyi 2020 - Vidékfejlesztési Programot ide nem értve - 

forrásból 23 pályázat részesült támogatásban. 

Intézkedés Pályázó neve Projekt címe 

Támogatási 

döntés 

dátuma 

Megítélt 

támogatás 

(Ft) 

GINOP-2.1.1-15-

Vállalatok K+F+I 

tevékenységének 

támogatása 

ARD Medical 

Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

Autizmus spektrum 

zavar diagnosztikát 

segítő rendszer 

fejlesztése 

2016.08.25 329 736 591 Ft 

GINOP-5.1.7-17-

Társadalmi célú 

vállalkozások 

ösztönzése 

Bor és Kultúra 

Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

Bor és Kultúra 

Nonprofit Kft. 

piacképes 

szolgáltatásainak 

kialakítása. 

2020.12.01 50 235 500 Ft 

GINOP-1.2.2-16-

Mikro-, kis- és 

középvállalkozások 

kapacitásbővítő 

beruházásainak 

támogatása 

CSANÁD-TRANS 

Szolgáltató és 

Kereskedelmi 

Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

Kapacitásbővítés 

eszközbeszerzéssel 
2017.07.03 39 600 000 Ft 

GINOP-1.2.2-15-

Mikro-kis és 

középvállalkozások 

kapacitásbővítő 

beruházásainak 

támogatása 

DUNA-BÉRGÉP 

Építőipari, 

Kereskedelmi és 

Szolgáltató Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

Kapacitásbővítés 2016.05.31 10 688 000 Ft 

GINOP-1.2.2-16-

Mikro-, kis- és 

középvállalkozások 

kapacitásbővítő 

beruházásainak 

támogatása 

DUNA-BÉRGÉP 

Építőipari, 

Kereskedelmi és 

Szolgáltató Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

Eszközbeszerzés 

kapacitásnöveléshez 
2017.06.28 13 142 234 Ft 
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Intézkedés Pályázó neve Projekt címe 

Támogatási 

döntés 

dátuma 

Megítélt 

támogatás 

(Ft) 

GINOP-3.2.2-8-2-

4-16-Vállalati 

komplex 

infokommunikációs 

és 

mobilfejlesztések, 

felhőalapú online 

üzleti szolgáltatások 

terjesztésének 

támogatása 

HFI Mezőgazdasági 

Termeltető, 

Kereskedelmi és 

Szolgáltató Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

Komplex 

infokommunikációs 

fejlesztések a HFI 

Kft-nél 

2019.04.05 19 421 161 Ft 

TOP-1.1.1-15-BK1-

Ipari parkok, 

iparterületek 

fejlesztése 

Mélykút Város 

Önkormányzat 

Iparterület fejlesztése 

Mélykúton 
2017.05.01 284 410 118 Ft 

TOP-2.1.2-15-BK1-

Zöld város 

kialakítása/ 

Mélykút Város 

Önkormányzat 

Mélykút 

városközpont 

rekonstrukciója 

2017.05.01 160 860 000 Ft 

TOP-4.1.1-15-BK1-

Egészségügyi 

alapellátás 

infrastrukturális 

fejlesztése 

Mélykút Város 

Önkormányzat 

Orvosi rendelő 

felújítása 
2017.05.01 20 000 000 Ft 

KÖFOP-1.2.1-

VEKOP-16-

Csatlakoztatási 

konstrukció az 

önkormányzati ASP 

rendszer országos 

kiterjesztéséhez  

Mélykút Város 

Önkormányzat 

Mélykút Város 

Önkormányzat ASP 

központhoz való 

csatlakozása 

2017.05.26 6 995 628 Ft 
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TOP-1.1.2-16-BK1-

Inkubátorházak 

fejlesztése 

Mélykút Város 

Önkormányzat 

Inkubátorház 

létesítése Mélykúton 
2017.12.20 172 470 000 Ft 

Intézkedés Pályázó neve Projekt címe 

Támogatási 

döntés 

dátuma 

Megítélt 

támogatás 

(Ft) 

TOP-3.1.1-16-BK1-

Fenntartható 

települési 

közlekedésfejlesztés 

Mélykút Város 

Önkormányzat 

Buszmegálló 

áthelyezése Mélykút 

központjában 

2017.12.20 60 000 000 Ft 

TOP-3.2.1-16-BK1-

Önkormányzati 

épületek energetikai 

korszerűsítése  

Mélykút Város 

Önkormányzat 

Szent Tamás 

Katolikus Általános 

Iskola 

épületenergetikai 

fejlesztése 

2017.12.20 130 198 708 Ft 

TOP-1.4.1-19-BK1-

Bölcsődei 

férőhelyek 

kialakítása, bővítése 

Mélykút Város 

Önkormányzat 

Bölcsőde építése 

Mélykúton 
2019.10.07 358 757 671 Ft 

TOP-1.1.1-16-BK1-

Ipari parkok, 

iparterületek 

fejlesztése 

Mélykút Város 

Önkormányzat 

Iparterület fejlesztése 

Mélykúton II 
2020.12.21 98 032 782 Ft 

EFOP-1.3.5-16-

Társadalmi 

szerepvállalás 

erősítése a 

közösségek 

fejlesztésével 

Mozgáskorlátozottak 

Mélykúti Egyesülete 

Felső-Bácskai 

mozgáskorlátozottak 

és 

egészségkárosodottak 

társadalmi 

szerepvállalásának és 

közösségépítésének 

fejlesztése 

2017.02.08 25 000 000 Ft 
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EFOP-1.3.7-17-A 

társadalmi kohézió 

erősítése az 

egyházak és civil 

szervezetek 

közösségfejlesztő 

tevékenységének 

bővítésével 

Mozgáskorlátozottak 

Mélykúti Egyesülete 

Társadalmi kohézió 

erősítése 

közösségfejlesztő 

tevékenységek 

bővítésével 

2017.11.06 50 000 000 Ft 

Intézkedés Pályázó neve Projekt címe 

Támogatási 

döntés 

dátuma 

Megítélt 

támogatás 

(Ft) 

EFOP-1.3.7-17-A 

társadalmi kohézió 

erősítése az 

egyházak és civil 

szervezetek 

közösségfejlesztő 

tevékenységének 

bővítésével 

Nagycsaládosok 

Mélykúti Egyesülete 

Nagycsaládosok és a 

Római Katolikus 

Plébánia 

együttműködése 

Mélykúton 

2017.11.06 48 707 640 Ft 

GINOP-3.2.2-8-2-

4-16-Vállalati 

komplex 

infokommunikációs 

és 

mobilfejlesztések, 

felhőalapú online 

üzleti szolgáltatások 

terjesztésének 

támogatása 

PANADDITIV 

Mezőgazdasági, 

Kereskedelmi és 

Szaktanácsadó 

Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

Vállalati komplex 

infokommunikációs 

rendszer bevezetése a 

PANADDITIV Kft..-

nél 

2019.08.12 11 299 200 Ft 
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GINOP-1.2.2-15-

Mikro-kis és 

középvállalkozások 

kapacitásbővítő 

beruházásainak 

támogatása 

UNIVERHOLZ 

Faházelemeket és 

Faipari Termékeket 

Gyártó, Szolgáltató, 

Szerelő és 

Kereskedelmi 

Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

Termelési kapacitást 

bővítő komplex 

fejlesztés az 

Univerholz Kft. 

mélykúti telephelyén 

2016.05.24 28 080 857 Ft 

Intézkedés Pályázó neve Projekt címe 

Támogatási 

döntés 

dátuma 

Megítélt 

támogatás 

(Ft) 

GINOP-5.2.4-16-

Gyakornoki 

program 

pályakezdők 

támogatására 

UNIVERHOLZ 

Faházelemeket és 

Faipari Termékeket 

Gyártó, Szolgáltató, 

Szerelő és 

Kereskedelmi 

Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

Gyakornok 

foglalkoztatása az 

Univerholz Kft.-ben 

2017.12.06 2 757 000 Ft 

GINOP-1.2.2-15-

Mikro-kis és 

középvállalkozások 

kapacitásbővítő 

beruházásainak 

támogatása 

VIBROTECH 

HUNGARY 

Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

A Vibrotech hungary 

Kft. kapacitásának 

bővítése 

2016.01.20 21 199 500 Ft 
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GINOP-1.2.2-16-

Mikro-, kis- és 

középvállalkozások 

kapacitásbővítő 

beruházásainak 

támogatása 

VIBROTECH 

HUNGARY 

Korlátolt 

Felelősségű 

Társaság 

A Vibrotech Hungary 

Kft. kapacitásának 

bővítése 

2017.06.09 31 975 000 Ft 

5. táblázat: Támogatott projektek 

 

Forrás: https://www.palyazat.gov.hu/tamogatott_projektkereso  

Átlagos támogatási nagyság: 85 807 286,52 Ft 

Legnagyobb támogatási összeg: 358 757 671,00 Ft (Mélykút Város Önkormányzat; „Bölcsőde 

építése Mélykúton” c projekt)  

 

OP 2016 2017 2018 2019 2020 

EFOP 
0,00 Ft 

123 707 640,00 

Ft 

0,00 

Ft 0,00 Ft 0,00 Ft 

GINOP 
389 704 948,00 

Ft 
87 474 234,00 Ft 

0,00 

Ft 

30 720 361,00 

Ft 

50 235 500,00 

Ft 

KÖFOP-

VEKOP 
0,00 Ft 6 995 628,00 Ft 

0,00 

Ft 0,00 Ft 0,00 Ft 

TOP 
0,00 Ft 

827 938 826,00 

Ft 

0,00 

Ft 

358 757 671,00 

Ft 

98 032 782,00 

Ft 

Összesen 
389 704 948,00 

Ft 

1 046 116 

328,00 Ft 

0,00 

Ft 

389 478 032,00 

Ft 

148 268 282,00 

Ft 

6. táblázat: Megítélt támogatás összege és megoszlása OP-k szerint, éves bontásban 

Forrás: Saját összeállítás 
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Mélykút Város számos pályázatot valósított meg sikerrel az elmúlt években.  

 

Támogatott 

projekt esetén 

felhívás / 

program neve: 

Támogatott 

projekt 

esetén 

pályázati 

azonosítósz

ám: 

Projekt 

címe: 

Támogatá

s 

odaítélésé

nek éve: 

Megítélt 

támogatás 

(Ft): 

A projekt 

összes költsége 

(Ft): 

KÖFOP/VEKO

P 

KÖFOP-

1.2.1-

VEKOP-16-

2017-01200 

Mélykút 

Város 

Önkormányz

at ASP 

központhoz 

való 

csatlakozása 2017 6 938 864,00 Ft 6 938 864,00 Ft 

TOP 

Iparterületek 

fejlesztése 

TOP-1.1.1-

15-BK1-

2016-00003 

Mélykút 

Iparterület 

fejlesztése 2017 

284 410 118,00 

Ft 

284 410 118,00 

Ft 

TOP Zöld 

város 

fejlesztése 

TOP-2.1.2-

15-BK1-

2016-00007 

Mélykút 

városközpont 

rekonstrukci

ója 2017 

140 000 000,00 

Ft 

140 000 000,00 

Ft 

TOP 

Egészségügy 

fejlesztése 

TOP-4.1.1-

15-BK1-

2016-00014 

Orvosi 

rendelő 

felújítása 2017 

20 000 000,00 

Ft 

20 000 000,00 

Ft 

TOP 

közlekedésfejle

sztés 

TOP-3.1.1-

16-BK1-

2017-00008 

Buszmegálló 

áthelyezése 

Mélykút 

központjában 2017 

60 000 000,00 

Ft 

60 000 000,00 

Ft 

TOP 

Inkubátorházak 

fejlesztése 

TOP-1.1.2-

16-BK1-

2017-00007 

Inkubátorház 

létesítése 

Mélykúton 2017 

150 000 000,00 

Ft 

150 000 000,00 

Ft 
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EFOP 

EFOP-

1.5.3-16-

2017-

000826 

Együtt 

vagyunk, 

otthon 

vagyunk és 

itt maradunk 2017 

98 889 670,00 

Ft 

98 889 670,00 

Ft 

TOP 

Önkormányzati 

épületek 

energetikai 

korszerűsítése 

TOP-3.2.1-

16-BK1-

2017-00062 

Szent Tamás 

Katolikus 

Általános 

Iskola 

épületenerget

ikai 

fejlesztése 2017 

117 000 000,00 

Ft 

117 000 000,00 

Ft 

VP Külterületi 

helyi közutak 

fejlesztése, 

önkormányzati 

utak 

kezeléséhez 

szükséges erő- 

és munkagép 

beszerzése 

VP6-7.2.1-

7.4.1.2-16  

Alkotmányos 

út útfelújítás 

és 

eszközbeszer

zés 2017 

108 320 291,00 

Ft 

114 061 716,00 

Ft 

TOP helyi 

identitás és 

kohézió 

erősítése 

TOP-5.3.1-

16-BK1-

2017-00007 

Helyi 

identitás és 

kohézió 

erősítése 2018 

15 034 000,00 

Ft 

15 034 000,00 

Ft 

Helyi 

közétkeztetés 

fejlesztése 

VP6-7.2.1-

7.4.1.3-17 

Mélykút 

Város 

Önkormányz

at GAMESZ 

főzőkonyha 

korszerűsítés

e 2019 

19 974 341,00 

Ft 

21 025 623,00 

Ft 

 
6
 Konzorciumi formában, Jánoshalma vezetésével valósul meg. 
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Összesen: 

1 020 567 

284,00 Ft 

1 027 359 

991,00 Ft 

7. táblázat: Mélykút Város Önkormányzat által megvalósított pályázatok az elmúlt 5 évben  

 

Forrás: Saját összeállítás 

 

 

2. ábra: Külső forrásbevonás mértéke 

 

Forrás: Saját összeállítás 

 

A fentiekből látszik, hogy Mélykút Város Önkormányzat számos sikeres projektet valósított 

meg, azonban ehhez külső forrás bevonására van szüksége, önerőből, saját költségvetése terhére 

nem tudja a fejlesztéseket megvalósítani.  

Megítélt 
támogatás; 

1020567 284,00 
Ft; 99%

Saját forrás; 6792 
707,00 Ft; 1%

Megítélt támogatás

Saját forrás
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3. Jelenleg futó projektek 

Amint azt az előző fejezetek ismertetik, a település kiemelt problémája az a lakónépesség 

fogyása, amelynek egyik oka a fiatalok elvándorlása. E mögött a kevés munkalehetőség mellett 

a szerény szórakozási és sportolási lehetőségek, mint ok is megjelennek. A település célja a 

megtartóerejének fejlesztése. 

Mélykúton egy tudatos, három pilléres egymásra épülő fejlesztést kezdődött 2010 -ben. 

Ennek első pillére - mivel egy hátrányos helyzetű település esetén nincsenek kiemelkedő saját 

bevételek - a költségmegtakarítást eredményező projektek generálása. (Biomassza kazánok, 

napelem rendszerek telepítése, 500 adagos konyha ellátása saját termelésű zöldségekkel 

gyümölcsökkel.) 

Második pillér a gazdaságélénkítés elkezdése, iparterület kijelölése, megfelelő vállalkozások 

felkutatása, bevonása partnerként a fejlesztésekbe. Alap infrastruktúra kiépítése az 

iparterületen, iparcsarnokok építése, ennek folyamatos bővítése.  

Harmadik pillér a jóléti intézkedések fejlesztések generálása, egészségház energet ikai 

fejlesztése, piactér építése, iskola óvoda, felújítása, bölcsőde építése, játszótér, sportpark 

műfüves pálya építése, út és kerékpárút fejlesztés.  

Ezt a tudatos építkezést tükrözi a jelenlegi futó projektek is. 

3.1. Buszmegálló áthelyezése Mélykút központjában (TOP-3.1.1-16-BK1-2017-00008) 

 

A projekt általános célja, hogy olyan komplex közlekedésfejlesztési intézkedéscsomag 

valósuljon meg, amely megteremti és erősíti a fenntartható fejlődés feltételeit Mélykút 

centrumában. 

 

A beruházás a szén-dioxid kibocsátás csökkentésével hozzájárul az éghajlatváltozás 

mérsékléséhez és az élhető településközpont, a rendezett városkép kialakításához, s elősegíti a 

lakók számára a társadalmi szempontból is erőforrás hatékonyabb és hasznosabb közlekedési 

módok választását. 

 

A projekt keretében Mélykút városközpontjából a Petőfi térről került áthelyezésre a 

buszmegálló a Kossuth utca mentén a 705-ös helyrajzi számon, ami hasonlóan frekventált, ám 
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kihasználatlanabb és a forgalom lebonyolítása, csillapítása, az élhető környezet biztosítása 

szempontjából sokkal logikusabb és hatékonyabb helyszínre.  

 

Ez a projekt megalapozza a település központjának komplex megújítását, rekonstrukcióját, 

amelynek folyamodványaként tervezzük a Petőfi tér ezen szakaszának közúti közlekedés előli 

lezárását, itt terveink szerint csak gyalogos közlekedés lenne (plusz gépkocsi parkolás).  

 

3.2. Inkubátorház létesítése Mélykúton (TOP-1.1.2-16-BK1-2017-00007) 

 

A projekt célja, hogy az önkormányzati tulajdonú inkubátorházak infrastrukturális hátterének 

kiépítése hozzájáruljon a minőségi vállalkozói adottságokra alapozott, piacképes, 

lehetőségorientált vállalkozások számának bővüléséhez. Cél tovább, hogy a betelepülő 

vállalkozások az inkubációs időszak alatt annyira megerősödjenek, hogy a vállalkozások 

telephelyi és menedzsment funkcióinak megerősödésével hozzájáruljanak a foglalkoztatottság, 

valamint magas hozzáadott értéket előállítva a GDP növeléséhez, s ezáltal a nemzetgazdaság 

erősödéséhez. 

 

3.3.Bölcsőde építése Mélykúton (TOP – 1.4.1-19-BK1-2019-00002) 

 

A projekt alapvető célja egy két gondozási egységes, négy csoportos, 48 férőhelyes új bölcsőde 

építése, szükséges helyiségek kialakítása, az új csoportok és bölcsőde működtetéséhez előírt 

kötelező eszközök és berendezések beszerzése. A projekt során két gondozási egységes 

bölcsőde építése és tárgyi eszközökkel való felszerelése valósul meg, udvar, játszóudvar 

kialakítása, kerékpár támaszok és tárolók kiépítése, babakocsi tároló létesítése, parkoló-

férőhely és akadálymentes parkoló férőhely fejlesztése, kialakítása. 

 

Az új intézmény 48 férőhely révén javítja a bölcsődei ellátási formához hozzáférést, fejleszti a 

bölcsődei ellátási formák által nyújtott szolgáltatások minőségét, hozzájárulva a kisgyermeket 

nevelők munkavállalásának támogatásához, a családok segítéséhez, különösen a 

leghátrányosabb helyzetű térségekben lévő gyermekek minél korábbi életkorban történő 

megsegítéséhez.
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3. 4. Jövőbeli projekt tervek  

Projekt 

címe 

Mutassa be a 

fejlesztés 

indokoltságát, 

célját, részletes 

szakmai 

tartalmát, 

komplexitását, 

viszonyát más 

korábbi és 

tervezett 

települési 

fejlesztésekkel. 

Térjen ki a 

területi hatásra, 

gazdasági 

élénkítő 

hatásra, illetve 

az estlegesen 

korábbi 

kapcsolódó 

projektekre. 

Kérjük 

mindenképp 

válaszoljon 

leírásában a mit 

hol és mikor 

kérdésekre. 

 A 

projek

t 

tervez

ett 

teljes 

BRUT

TÓ 

költsé

ge (Ft)  

Előkészítet

tség 

Lehetséges 

forrás 

Projekttel 

elérhető, 

számszerűs

íthető 

eredmény 

megnevezé

se, 

mértékegys

ége 

Eredm

ény 

számsz

erű 

értéke 

Megjegyzés 

Idősek 

bentlakásos 

otthonának 

korszerűsíté

se és 

bővítése 

Mélykút Város 

Önkormányzat 

tulajdonában 

lévő Idősek 

Otthonának 

korszerűsítését és 

bővítését tervezi 

Mélykút 

Hunyadi u. 31 

szám alatt a  

                      

287 

500 

000      

Projektötlet 

7. EFOP 

PLUSZ (EMMI 

hatáskör) 

Bentlakásos 

intézmény 

bővítése 

10 fő   
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Bercsényi u. 18. 

szám alatti 

ingatlan 

bevonásával. Az 

intézmény a 

város 

központjában, jól 

megközelíthető 

helyen található. 

Az intézményben 

ellátható 

személyek száma 

31 fő, 

kihasználtsága 

100%-os. Az 

intézmény napra 

kész adatai 

szerint az 

idősotthoni 

ellátás keretében 

történő 

elhelyezésre 43 

fő vár, a  

demográfiai 

adatok alapján, 

valamint a váró 

listán lévő 

személyek 

számát tekintve 

indokolt lenne 

további 

férőhelyek 

kialakítása is. Az 

intézmény 

ellenőrzése során 

megállapításra 

került, hogy 

nincs az 

egészségügyi 

ellátás céljára 
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orvosi, beteg 

szoba, valamint 

látogatók 

fogadására 

alkalmas 

helyiség. Az 

intézmény 

jelenleg 

kerthelyiséggel 

nem rendelkezik, 

csak egy kisebb 

belső udvarral, 

ami egy 

teraszból, 

valamint egy 

kisebb füves 

részből áll, de 

ennek 

akadálymentes 

megközelítése 

nem biztosított. 

Az 

Önkormányzat 

megvásárolta az 

épület mellett 

lévő ingatlant 

(Bercsényi u.18.) 

melyen részben 

az épület 

átalakításával, 

részben új épület 

építésével a 

hiányzó 

helyiségek 

létrehozását, 

valamint 

kapacitás 

bővítését és a 

kerthelyiség 

kialakítását 
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tudnánk 

megvalósítani. 

Ezt a beruházást 

mindez idáig 

forráshiány miatt 

megvalósítani 

nem tudtuk. 

Belterületi 

útfelújítás 

A település 

belterületi 

útszakaszainak 

hossza 38,5 km, 

ebből burkolattal 

ellátott 29,2 km. 

Az elmúlt 

években az 

önkormányzat fő 

célja volt a  

burkolattal nem 

rendelkező utcák 

zúzott köves 

alappal történő 

felújítása, hogy 

azokban az 

utcákban ahol 

lakott ingatlanok 

vannak, esős 

időben is 

közlekedhető 

legyen. Forrás 

hiányában ezen 

útszakaszok 

aszfalttal történő 

burkolását 

megoldani nem 

tudtuk. Mivel 

önkormányzatun

k elsősorban a 

burkolattal nem 

rendelkező utcák 

                      

155 

000 

000      

A projekt 

megvalósítá

sához a 

tervek 

elkészítése 

folyamatba

n vagy már 

rendelkezés

re állnak 

1.2.1 - 

Önkormányzati 

út fejlesztése (5 

számjegytől, 

vagy szám 

nélkül), 

Közlekedésbizto

nsági 

fejlesztése, 

Közösségi 

közlekedés, 

Járda fejlesztése  

Belterületi 

útépítés 

1000 

m 
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felújítására 

koncentrált, ezért 

minimális 

mértékben 

tudtunk 

burkolattal 

rendelkező 

útszakaszok 

felújítására 

fordítani. A 

burkolattal 

rendelkező utak 

jelentős hányadát 

az 1970-1980 

években építették 

gyenge alappal, 

az akkori 

gépjármű 

forgalomhoz és 

teherforgalomho

z igazítva. Ezen 

úthálózat a 

gépjármű 

forgalom és a 

teherforgalom 

jelentős 

növekedése miatt 

az elmúlt 

időszakban 

jelentősen 

elhasználódott 

felújításra szorul, 

melyet 

ütemezetten a 

források 

rendelkezésre 

állásával 

egyidejűleg 

tervezünk 

felújítani. A 
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felújítási 

munkákat a 

legrosszabb 

állapotú és 

jelentős 

forgalmat 

lebonyolító 

útszakaszokkal 

kezdenénk. 

Inkubátor 

csarnok 

építése II. 

Mélykút 

külterületén ~ 20 

hektáros 

területen ipari 

övezetet 

kijelölése történt 

meg, mely 

elérhetősége 

közvetlenül az 

55-ös számú 

főútról 

biztosított. Az 

ipari övezet 

fejlesztése TOP 

pályázati forrás 

segítségével 

fejlesztésre 

került és jelenleg 

is folyamatban 

van a további 

fejlesztése, mely 

tartalmazza 

részben az 

infrastruktúra 

(elektromos 

áram, gáz, 

optika) 

megteremtését, 

részben pedig 

inkubátor 

csarnok és út 

                      

200 

000 

000      

Projektötlet 

1.1.1 Ipari park, 

Helyi 

gazdaságfejleszt

és (Ipari park, 

Piac, 

Agrárlogisztika, 

Inkubátorház, 

üzleti 

közétkeztetés) 

Újonnan 

kialakított 

iparcsarnok 

területe  

600m2   
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építését is. Az 

iparterületre 

2018-19 években 

a Hunent Zrt 

víziszárnyas 

feldolgozó 

üzemet épített. A 

feldolgozó üzem 

multiplikátor 

hatásaként 

lehetőséget kell 

biztosítani a 

helyi, és nem 

helyi kis-, és 

kezdő 

vállalkozások 

számára hogy 

beszállítóként 

vagy 

szolgáltatóként 

megjelenjenek. 

Ennek érdekében 

TOP forrásból 

egy 500 m2 

területű 

inkubátor 

csarnok építését 

valósítjuk meg. 

Várhatóan a 

vállalkozói 

körben 

jelentkező igény 

miatt 

önkormányzatun

k további 

inkubátor 

csarnok építését 

tervezi. Mélykút 

határ mentisége, 

hagyományokon 
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nyugvó 

kertészeti 

zöldség-

gyümölcs 

termesztése, a  

szabad 

vállalkozási zóna 

nyújtotta adózási 

kedvezmények 

és a szabad 

munkaerő révén 

vonzó befektetési 

övezet lehetne, 

amennyiben 

egyáltalán lenne 

a vállalkozások 

és beruházók 

számára 

kiajánlható 

terület. Ezen 

holtpontról való 

elmozduláson 

kíván Mélykút 

Város vezetése 

segíteni az 

iparterületen 

újabb 

inkubátorház 

kialakításával és 

fejlesztésével. A 

tervezett 

inkubátor 

csarnok 

minimum 500 

m2 lenne, 

melyhez a 

területen belül 

parkolók 

kialakítása is 

megtörténne. Az 
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épület 

tartalmazna 

szociális blokkot 

is (iroda, 

öltözők, stb), 

amely a 

vállalkozási 

tevékenység 

végzéséhez 

elengedhetetlenü

l szükséges. Az 

épület alkalmas 

lehet 2 

vállalkozás 

betelepülésére is. 

Az építészeti 

megoldások 

közül előnybe 

részesítenénk az 

energiahatékony 

megoldásokat 

elsősorban 

megújuló energia 

felhasználásával. 

Fogorvosi 

rendelő 

kialakítása 

önkormány

zat 

épületének 

korszerűsíté

sével 

Mélykút város 

központjában 

található az 

egészségház, 

amely egy 

helyen, két 

ingatlanban 

biztosítja a 

település lakosai 

számára 

nélkülözhetetlen 

egészségügyi 

ellátásokat. Az 

egyik épületben 

működik a 

védőnői 

                        

50 000 

000      

A projekt 

megvalósítá

sához a 

tervek 

elkészítése 

folyamatba

n vagy már 

rendelkezés

re állnak 

1.3.2 - 

Egészségügyi 

alap-és 

szakrendelés 

fejlesztése 

(Önkormányzati 

tulajdonú orvosi 

rendelők, 

szakrendelők 

felújítása) 

Fogorvosi 

rendelő 

kialakítása 

2 db   
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szolgálat. A 

másik 

épületegység ad 

otthont 2 felnőtt 

háziorvosi, 2 

fogorvosi, 1 

gyermek 

háziorvosi, 

illetve iskola-

egészségügyi 

ellátás, valamint 

a háziorvosi és 

házi 

gyermekorvosi 

ügyelet számára. 

Jelenleg 6 orvos 

és 7 ápoló vesz 

részt az ügyeleti 

rendszerben. A 

jelenlegi hely 

korlátozott ezért 

a  két fogorvosi 

rendelő új 

ellátási helyre 

kerülne. A 

jelenlegi 

projektnek 

köszönhetően 

létrehozható 

lenne egy,külön 

fogorvosi ellátó 

hely, mely  mind 

a lakosok, mind 

az érintett 

egészségügyi 

dolgozók 

számára méltó 

színvonalú 

ellátás, amely a 

jelenleg is 
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széleskörű, 

szakmailag 

magas 

szolgáltatást 

modernizálhatja, 

megteremtheti a  

kellő tárgyi 

hátteret. Az 

önkormányzat 

célja a település 

földrajzi 

elhelyezkedéséb

ől, valamint 

gazdasági 

adottságaiból 

adódó 

társadalmi, 

szociális és 

infrastrukturális 

elmaradottságána

k leküzdése. 

Ehhez szükséges 

az egészségügyi 

szférájának 

fejlesztése, 

amely 

mindamellett, 

hogy a 

településen élők 

átlagos egészségi 

állapotának 

javítására képes 

az ellátásokkal, 

ezenfelül hiteles 

szerepet vállalhat 

és tölthet be az 

egészségtudatos 

gondolkodás 

ösztönzésének 

elősegítésére. 
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Hozzájárulás 

munkahelyteremt

éshez a 

fejlesztendő 

ellátásokban 

összesen 4 

munkavállaló 

dolgozik ( 2 

fogorvos, 2 

fogorvosi 

asszisztens). A 

fejlesztés során 2 

foorvosi rendelő, 

egy közös 

váróterem, 

vizesblokk kerül 

kialakításra. 

Kerékpár út 

létesítése 

Mélykút 

Kossuth 

utca, 

valamint 

Széchenyi 

utca 

szakaszoko

n 

szakaszokkal a 

jelenlegi 

belterületi 

kerékpárút 

hálózat bővítése 

történne meg, 

ezáltal tovább 

növelnénk a 

városon belüli 

biztonságos 

közlekedés 

lehetőségét. A 

jelenleg kiépített 

belterületi 

kerékpárút 

hálózat a 

településen 

áthaladó 55-ös 

számú főút 

mellett, valamint 

az 5312. jelű út 

Bácsalmás felől 

érkező szakaszán 

                      

100 

000 

000      

Projektötlet 

1.2.1 - 

Kerékpárút  

fejlesztése 

Kerékpár út 

hossza, 

vasúti átjáró 

300m , 

1 db 
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kiépítésre került. 

Mindkét 

közlekedési út 

jelentős 

forgalmat 

bonyolít le, az 

5312. jelű út 

közvetlenül a 

Bácsalmás-

Bajmok 

határátkelőtől 

vezeti rá a 

forgalmat az 55-

ös számú főútra, 

ráadásul ez a 

csomópont a 

település 

központjába 

található. A 

kiépített kerékpár 

utak nyomvonala 

azonban többször 

átvezetésre került 

mind az 55-ös 

főúton, mind 

pedig az 5312. 

jelű úton. A 

kerékpárosok 

biztonságos 

közlekedése 

érdekében 

nyomvonalak 

ésszerűsítésére és 

egyszerűsítésére, 

illetőleg 

továbbfolytatásár

a lenne szükség.  

A megépíteni 

kívánt 

szakaszok: 
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1. Az 50+830 km 

szelvénynél: a 

Bácsalmás felé 

haladó 

kerékpárutat 

folytatnánk 

Bácsalmás 

irányába 46 fm 

hosszan.  

2. A másoduk 

szakasz Mélykút 

55.sz. főúton 

Baja irányában 

Bácsalmás-

Mélykút 

vasútvonalat 

érintve az 55 sz. 

út szintbeni 

kereszteződéséné

l valósulna meg, 

ennél a 

szakasznál a 

Honvéd utcai 

csatornánál 

áteresz 

megvalósítása, a  

vasúti síneknél 

pedig átjáró 

megépítése is 

szükséges, amely 

a költségeket 

jelentős 

mértékben 

megemelik. 
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Önkormány

zati 

ingatlanok 

energetikai 

korszerűsíté

se 

A településen 

élők helyzete 

foglalkoztatottsá

gbeli 

szempontból a 2. 

leghátrányosabb 

helyzetű 

térségnek 

tekintendő Bács-

Kiskun 

megyében. 2018-

2019. évben a 

Hunent Zrt á ltal 

létesített 

víziszárnyas 

feldolgozó üzem 

építése miatt 

javulás várható a 

foglalkoztatottsá

g tekintetében, 

hiszen a 

beruházással 

mintegy 350 új 

munkahely jött 

létre, és további 

fejlesztések 

várhatóak a 

vállalkozónál, 

ami további 

munkahelyek 

létrehozását 

jelentheti.  

Mélykút város 

aktív keresői 80 

%-ban helyben 

találnak munkát, 

az ingázók 

száma más 

településekhez 

képest 

                      

140 

000 

000      

Projektötlet 

1.2.2 Szociális 

városrehabilitáci

ó hard 

Lakások 

energetikai 

korszerűsíté

se 

10 db 

Módosítás 

után ide való 

2.1.1 Helyi, 

önkormányz

ati 

energiahaték

onyság és 

megújuló 

energia-

felhasználás 

és 

energiaközös

ségek 
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alacsonyabb 

arányú, 

elsősorban 

Kiskunhalas, 

Baja, 

másodsorban 

Szeged 

munkahelyeire. 

A 

megyeszékhely 

Kecskemét, 

valamint a 

főváros Budapest 

által kínált 

sokkal jobb 

munkavállalási 

lehetőségeket a 

távolság miatt a 

lakosság nem 

tudja 

kihasználni. A 

lakosság helyben 

maradásának 

ösztönzése miatt  

a  meglévő 

ingatlanok 

felújításával 

energetikai 

korszerűsítésével 

a helyben 

munkát vállalók 

lakhatási 

problémáit 

tudnánk segíteni. 

A jelenleg 

helyettesítéssel 

megoldott 1 

gyermekorvosi 

és 1 fogorvosi 

praxis betöltését, 
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valamint az 

országos 

átlaghoz hasonló 

pedagógus 

létszámhiány 

feltöltését, 

valamint a 

Hunent Zrt által 

létesített 

munkahelyek 

feltöltését is 

ösztönözheti, ha 

a lakhatást 

helyben, 

megfelelő 

körülményekkel 

tudnánk 

biztosítani. Az 

önkormányzat 

számára fontos 

szempont a 

fiatalok helyben 

maradásának 

támogatása, 

illetőleg a 

létrehozott új 

munkahelyeken a 

vidékről ingázók 

lakhatásának 

biztosítása 

A pályázatban az 

önkormányzat 

tulajdonában 

álló, jelenleg 

lakás céljára nem 

alkalmas 

ingatlanok, vagy 

jelenleg is lakott 

ingatlanok 

átalakítását, 
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korszerűsítését és 

felújítását 

tervezzük. A terv 

tartalmazza a 

lakások 

szigetelését/falaz

at, födém/, 

nyílászáró 

cseréjét, 

valamint a fűtés 

korszerűsítését. 

Buszmegáll

ó 

épületének 

építése, 

buszmegáll

ó létesítése 

a vasúti 

pályaudvar

on 

A projekt 

általános célja, 

hogy olyan 

komplex 

közlekedésfejles

ztési 

intézkedéscsoma

g valósuljon 

meg, amely 

megteremti és 

erősíti a  

fenntartható 

fejlődés 

feltételeit 

Mélykút 

centrumában. A 

projekt konkrét 

célja, hogy 

Mélykút 

városközpontban 

áthelyezésre 

kerülő 

buszforduló 

útépítéshez 

kapcsolódó 

buszmegálló 

épületének 

megépítése is 

megvalósuljon. 

                        

80 000 

000      

A projekt 

kivitelezése 

a beszerzés 

/ 

közbeszerz

és 

lefolytatásá

t követően 

megkezdhet

ő 

1.2.1 - 

Önkormányzati 

út fejlesztése (5 

számjegytől, 

vagy szám 

nélkül), 

Közlekedésbizto

nsági 

fejlesztése, 

Közösségi 

közlekedés, 

Járda fejlesztése  

Buszváró 

építése, 

Buszmegáll

ó peron 

építése a 

vasútállomá

son 

1 db, 1 

db 
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A tervezett 

buszmegálló a 

település 

központi részén, 

az 55-ös főút 

mellett valósulna 

meg, és ehhez 

méltóan egy 

impozáns és 

meghatározó 

épületet 

megépítését 

terveznénk. 

A TOP-3.1.1-16 

pályázati 

konstrukcióban 

mind az 

útépítéshez, 

mind a 

buszmegálló 

építésére 

vonatkozóan 

fejlesztési 

elképzeléssel és 

megnyert 

forrással 

rendelkeztünk, 

de a 

rendelkezésre 

álló pályázati 

forrás nem tette 

lehetővé a 

fejlesztés 

megvalósítását 

teljes egészében, 

mert az elkészült 

tervdokumentáci

ó alapján tervező 

költségbecslés 

összege 
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jelentősen 

túlmutatott azon, 

ezért csak a 

buszmegálló 

áthelyezéséhez 

szükséges 

buszmegálló pár 

kialakítása 

útépítéssel, 

valamint az 

ehhez szükséges 

villamososzlop 

áthelyezése és 

parkolók építése 

tud 

megvalósulni. A 

megnyert 

pályázati 

forrásból 

megvalósuló 

beruházás a 

kivitelezési 

szakaszba lépett. 

Valamint 

megépítésre 

kerülne egy 

buszmegálló 

öböl és peron a 

vasútállomáson. 

A megálló 

segítené a 

különböző 

tömegközlekedés

i eszközök 

csomóponti 

találkozását. A 

megálló fontos 

eleme lenne a 

tömegközlekedés 

összehangolásáb
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an, hatékonyabb 

koordinálásában. 

Hulladékgy

űjtő udvar 

létesítése 

Mélykút 

0200/113 

hrsz.-ú 

területen 

Mélykút Város 

Önkormányzat 

elhatározta, hogy 

a Mélykút 

0200/113 hrsz.-ú  

1796 m2 

külterületi 

ingatlanon egy 

modern, a mai 

kor műszaki 

követelményeine

k megfelelő, a  

lakosság 

magasabb 

komfortigényét 

kielégítő 

hulladékgyűjtő 

udvart létesít. 

Jelenleg a 

településtől ~ 10-

10 km-re 

található 

Jánoshalmán, és 

Bácsalmáson 

működik 

hulladéklerakó 

udvar, ezért a  

lakosok számára 

többször nehezen 

megoldható az 

olyan hulladék 

elszállítása, 

                        

50 000 

000      

A projekt 

megvalósítá

sához a 

tervek 

elkészítése 

folyamatba

n van. 

1.2.1 - 

Hulladékgazdál

kodás, 

kármentesítés, 

barnamezős 

területek 

revitalizációja 

Hulladékud

var 

kialakítása 

1 db   
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amely sem a 

kommunális, 

sem a szelektív 

hulladékgyűjtő 

edényzetbe nem 

helyezhető el (pl. 

inert, 

elektronikai 

hulladék)  

A hulladékgyűjtő 

udvar feladatai: a  

lakosság, által 

szelektíven 

gyűjtött és 

beszállított 

hulladékok 

átvétele, a  

begyűjtött 

hulladék 

rendszeres 

elszállításig 

történő szelektív 

tárolása, a  helyi 

igények és a 

gazdaságosság 

alapján az 

intézmények 

által beszállított 

hulladékok 

átvétele, a  

begyűjtött 

hulladékok 

további kezelésre 

történő átadása. 
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Könyvtár 

közösségi 

tereinek 

bővítése 

A pályázat alapja 

a mélykúti 

jelentősnek 

mondható 

kulturális élet 

amely elsősorban 

a civil 

szervezetek, 

hagyományápoló

k és oktatási 

intézményeknél 

alakultak ki. A 

könyvtár melletti 

ingatlanban 

korábban is 

különféle 

művészeti 

tevékenységek 

folytattak 

azonban az 

épület jelenleg 

kihasználatlan. 

Az építészeti 

stílusából 

adódóan 

kiválóan 

alkalmas 

művészeti és 

egyéb kulturális 

tevékenység 

gyakorlására, 

ezért a  projekt 

során kialakításra 

kerülne egy 

galéria valamint 

3 vendégszoba 

is. ezáltal 

alkalmassá válna 

akár művészeti 

tábor 

                        

30 000 

000      

Projektötlet 

1.2.1 - 

Kulturális, 

közösségi 

intézmények és 

szabadidős, 

sport 

infrastruktúra 

fejlesztése 

közösségi 

tér 

kialakítása 

1 db   



52 
 

lebonyolítására 

is. 

A könyvtár 

épületének ilyen 

irányú bővítése a 

jelentős 

kulturális élet 

színterének 

biztosítása miatt 

szükséges, igény 

lenne olyan több, 

közművelődési 

és kulturális 

tevékenységhez 

helyszín 

biztosítása, 

amely a jelentős 

számú civil 

szervezet által 

lebonyolított 

programok 

helyszínéül 

szolgálna. 

Csapadékví

z elvezető 

rendszer 

tervezése 

Mélykút 

belterületén 

Mélykút 

település belvíz 

veszélyeztetettsé

g szempontjából 

a Pálfai féle 

besorolás szerint 

3-as, azaz 

belvízzel 

közepesen 

veszélyeztetett 

kategóriába 

sorolható. A 

belterületi 

részeken, 7-8 

körzet különösen 

veszélyeztetett 

terület, melyen 

                        

60 000 

000      

Projektötlet 

1.2.1 - 

Fenntartható 

települési 

csapadékvízgaz

dálkodás 

Engedélyezt

etési terv 

készítése, 

csatornázás 

1 db, 

400 m 
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több esetben is 

belvíz károk 

sújtották (1999, 

2000, 2006), 

amely 

időszakban 

különböző szintű 

belvíz 

védekezési 

fokozatokat 

kellett elrendelni. 

Az 

önkormányzatnál 

bejelentett és 

különböző 

forrásból 

kifizetett 

építménykárok 

összesen ebben a 

három évben 

mintegy 13 

millió Ft összegű 

volt. 

A település 

fejlődésével a 

település 

korábban 

kiépített és jól 

működő csatorna 

hálózata 

kevésnek 

bizonyul. Az 

infrastrukturális 

beruházások 

hatásaként (víz-, 

gáz-, villany-, 

szennyvízhálózat 

kiépítése) a 

hálózatok 

kiépítésével a 
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csapadékvíz 

elvezetésére 

szolgáló árkok, 

műtárgyak 

betemetődtek, 

ezen okok miatt 

szükséges az 

egész települést 

érintően – 

figyelembe véve 

a település 

földrajzi és 

építészeti 

adottságait – új 

egységes 

szabályozás 

kialakítása, és 

komplex 

csapadékvíz 

elvezetési 

rendszer 

megtervezése. 

Mivel a település 

minden részére 

kiterjedő terv 

elkészítésére van 

szükség, ezért 

ennek költsége 

jelentős anyagi 

terhet jelent, 

melyet az 

önkormányzat 

saját forrásból 

eddig biztosítani 

nem tudott. 

A komplex 

tervdokumentáci

ó részét kell, 

hogy képezze 

egy olyan 



55 
 

szakaszos 

megépítésre 

vonatkozó 

ütemezési 

javaslat, amely a 

területek 

veszélyességi 

besorolás 

prioritása alapján 

készül. 

Közlekedés 

fejlesztés, 

parkoló 

építése, 

iskola és 

óvoda 

kiszolgálás

ára  

A település 

központjában a 

Petőfi téren 

717/1 hrsz-on 

több intézmény 

szolgáltató tér 

taláható /  posta, 

bank, óvoda, 

iskola, könyvtár/. 

A 

közlekedésbizton

ságot az iskola és 

az óvoda előtti 

parkolók 

megépítésével 

lehetne 

biztosítani. 

Kialakításra 

kerülne 12 

merőleges 

parkoló, a 

meglévő nyílt 

csapadékvízcsato

rna lefedésével 

biztosítható a 

megfelelő és 

biztonságos 

parkoló 

kialakítása.  

                        

50 000 

000      

Projektötlet 

1.2.1 - 

Önkormányzati 

út fejlesztése (5 

számjegytől, 

vagy szám 

nélkül), 

Közlekedésbizto

nsági 

fejlesztése, 

Közösségi 

közlekedés, 

Járda fejlesztése  

Parkoló 

darabszám 
12 db   
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Szociális 

városrehabi

litáció a 

település 

északi és 

déli részén. 

A település déli 

részén a  

Széchenyi 

utcában lévő 

elhagyott 

település 

ingatlanainak, 

rehabilitációja. A 

területek 

környezetvédelm

i rendbetétele. 

Illegális hulladék 

lerakók 

megszüntetése. 

A szegregátum 

közlekedési 

fejlesztése , 

útfejlesztéssel. A 

település északi 

részén a szintén 

szegregált terület 

ingatlanainak, 

terület 

rehabilitációja, 

környezetvédelm

i intézkedések 

foganatosítása,  

vizes élőhelyek 

környezetszenny

ezésének 

megoldása, A 

szegregátumban 

található vizes 

élőhely 

rekreációs 

elemekkel 

történő 

fejlesztése  

                      

100 

000 

000      

Projektötlet 

1.2.2 Szociális 

városrehabilitáci

ó hard 

      

8. táblázat: Mélykút Város Önkormányzat által tervezett fejlesztések  
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4. Jelen projekt bemutatása 7 

Mélykút város közepén, volt egy tó, amelynek a helye a jelen tervezés helyszíne. Itt épült meg, 

először a a thermál kutat használó közfürdő, majd a sportcsarnok, majd egy vendéglő és 

kultúrház. Az össze- vissza toldozgatott épületegyüttes ma már nem nem elégíti ki a város 

igényeit. Mélykút városközpont rekonstrukciójának programja részeként került megtervezésre 

a meglévő kultúrház és sportcsarnok helyén a Mélykúti Művelődési- és Sportcentrum. 

 

A Művelődési- és Sportcentrum funkcionális rendje. 

A Művelődési- és Sportcentrum 3 kiemelt funkcióra és az ezeket kiszolgáló illetve kiegészítő 

funkciókra lett tervezve. A kiemeltek a következők: Rendezvényterem, Színházterem és a 

Sportcsarnok. A kiegészítő funkciók a büfé, jógaterem, fittness terem. A kiszolgáló funkciók 

különösen közlekedő terek, öltözők, mosdók, irodák és tárolók.   

a./ Rendezvényterem. 

 A cca. 320 m2 alapterületű Rendezvényterem asztalnál ülő vendég befogadó képessége: 184 

fő, mely állófogadás esetén 250 főig növelhető. A tér úgy van megformálva, hogy nagyobb 

létszámú rendezvényt is meg lehessen tartani, mégpedig úgy, hogy az előcsarnok térrel 

összenyitva szervesen bővíthető a rendezvény terme. 

b./ Színházterem. 

 
7 EMMI előterjesztés alapján 
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 A 142 m2 alapterületű nézőtérből és 110 m2 alapterületű szinpadból álló színházterem nézőtéri 

befogadó képessége 144 fő, melyet lejtőben épített fix szerkezettel alakítottunk ki, biztosítva 

minden egyes vendég színháztérre való jó rálátását.  

c./ Sportcsarnok. 

Az 1368m2 alapterületű sportcsarnok nézőtéri befogadó képessége 306 fő. A sportcsarnokban 

egyidejűleg maximum 350 fő egyidejű tartózkodását kell feltételezni (306 fő ülőhely + két 

csapat létszáma + bírók + edzők). A sport terület úgy van tervezve, hogy alkalmas nemzetközi 

szabályoknak megfelelő kézilabda, futsal, kosárlabda és röplabda bajnokságok lebonyolítására, 

melyet a sporttechnológiai terv mutat.  A nézőteret a sportterület két oldalán helyeztük el, mobil 

szerkezettel a térbe építve, három sorban. Ezzel biztosítottuk valamennyi néző akadálymentes 

rálátását a sportterületre. A mobil nézőtér alkalmi átrendezésével a sportcsarnok átalakítható 

koncertek megrendezésre alkalmas teremmé. Amennyiben a sportcsarnokon további ajtókat 

nyitunk (melyek havária esetén nyīlnak), akkor gyakorlatilag 1000 főt meghaladó 

rendezvények, koncertek is rendezhetők. 

Tervezett befogadóképesség: 

  - Rendezvényterem: 184 ülő vagy 250 állóhely 

  - Színházterem: 144 fő néző 

  - Sportcsarnok: 306 néző, 50 fő 

Rendezvényterem. Színházterem Sportcsarnok 

320 m2 142 m2 1368m2 

184 ülő vagy 250 állóhely 144 fő néző 306 néző, 50 fő 

9. táblázat: A létesítmény tervezett helységei 

A projekt célja 

A település központjában – a korábbi tó feltöltésének helyén – közel 6 ha területen kap helyet 

a sportpálya, a művelődési ház, sportcsarnok, strandfürdő, játszótér, műfüves pálya. A terület 

zöld városközpont rendeltetésű, amely komplex szabadidős célú fejlesztési területet képez. 

Önkormányzatunk által megfogalmazódott a zöld város koncepciója, mely részeként a 

városközpont rekonstrukciója megvalósult. Ennek részeként 2019. évben megújításra került a 

városi piac, fedett piac került építésre, 10 új játszótéri elem került elhelyezésre, valamint 

mintegy 3000 m2-en a zöldfelület megújítása is megtörtént. A program részeként tervezzük a 
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jelenlegi korszerűtlen művelődési ház és sportcsarnok különálló épületei helyett egy új 

korszerű, egybeépített Művelődési és Sportcentrum létrehozását. Az épületegyüttes 

„egybeépítését” gazdaságossági szempontok is indokolták, és alátámasztották. 

Mélykút település lakosságszáma 5066 fő, a tervezett komplexum nem csak a település 

lakossága számára, hanem a környező települések lakosai számára is (Tataháza 1141 fő, 

Kisszállás 2425 fő, Jánoshalma 8626 fő, Bácsalmás 6593 fő) megfelelő lehetősége t nyújt a 

szabadidős tevékenységek végzésére, illetve kulturális kikapcsolódásra. 

A beruházáshoz kapcsolódó érintettek: 

• Mélykúti Önkormányzati Közszolgáltatási, Művészeti és Kulturális Non -profit Korlátolt 

Felelősségű Társaság 

• Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete 

• Rockenbauer Pál Természetjáró Egyesület 

• Mélykúti Sportegyesület 

 

A beruházás kapacitásának terve, használatának lehetséges módjai 

Az épületegyüttesnek a különböző rendezvényszervezési lehetőségeket minél mobilabban kell 

magában foglalnia annak érdekében, hogy vonzó konferencia/rendezvényközponttá válhasson. 

Fogadótér és kávézó 

A Művelődési- és Sportcentrum úgy van tervezve, hogy a közútra egy átmeneti térrel 

kapcsolódik, melyen határozottan nagy betűkkel a MÉLYKUT felirat látható . Ezen átmeneti 

tér kiváló lehetőséget ad arra, hogy az épület bejáratánál kialakítsunk egy olyan kávézót, mely 

lehetőséget ad a Mélykútiak számára egy találkozóhelyre. Ez a kávézó képez egy olyan 

recepció, fogadó-, vendéglátó funkciót, mely a bejárati előtti teraszt (szabad térben) és a 

kapcsolódó előcsarnok teret (belső térben) használni tudja. Az átmeneti térről az előcsarnok 

térbe jutunk, mely a különböző funkcionális egységek elosztó terévé válik. Szerepe 

kulcsfontosságú, mert olyan multifunkcionális teret képez, amely valamennyi csatlakozó térnek 

szerves funkcionális részévé tud válni. Az előcsarnok a kávézóval, catering terévé tud válni 

valamennyi kapcsolódó sport es kulturális területnek, valamint ellátja a különböző funkciók 

szociális (női, ffi es mozgáskorlátozott Wc csoport) es kiszolgáló (pl ruhatár) igényét is. 
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Rendezvényterem. 

A településen nagy igény mutatkozik különféle civil kezdeményezésre zenés, táncos 

rendezvények lebonyolítására. A lakosság számára is fontos, hogy a nagyobb családi 

rendezvények (esküvő, ballagás) lebonyolítására megfelelő helyszínt biztosítson. A jelenlegi 

művelődési ház befogadó képessége miatt a rendezvényen a lakosság csak korlátozott számban 

tudott jelen lenni. A mostani rendelkezésre álló nagyterem többek között a szellőzés 

szempontjából sem megfelelő az ilyen jellegű rendezvények lebonyolítására.  

Az épületrész képes arra, hogy a város lakosságával – az utca fele – kommunikálva készüljön 

egy rendezvény, de képes arra is, hogy a park fele kialakított külső térrel, terasszal 

kommunikálva lehessen rendezvényt szervezni. Ez felkínálja azt a lehetőséget, hogy akar a késő 

esti órákban is rendezvényt lehessen szervezni anélkül, hogy a környékbeli lakóházakat, lakókat 

zavarja. Külön figyelmet fordítottunk arra, hogy az évente  legfeljebb két három alkalommal 

előforduló fenti létszámúnál nagyobb rendezvényt is meg lehessen tartani, mégpedig úgy, hogy 

az előcsarnok térrel összenyitva szervesen bővíthető a rendezvény terme.  

Színházterem. 

A színházterem funkcióját tekintve alkalmas lesz színházi előadások lebonyolítására, mozi 

teremként történő hasznosításra, de lehetőséget biztosít egyéb előadások, ünnepségek 

lebonyolítására is. A jelenlegi művelődési házunk nagyterme sajnos nem alkalmas ezen 

funkciók megfelelő színvonalú ellátására. beruházás által létrehozott színházterem már 

alkalmas lesz erre, így rendszeresen tudunk színházi előadást, mozifilm vetítést szervezni.  

A színházterem nézőtéri befogadó képessége 141 fő, melyet lejtőben épített fix szerkezettel 

alakítottunk ki, biztosítva minden egyes vendég színháztérre való jó rálátását. Két alapvető rend 

jellemzi ezt a funkciót. Az egyik a vendég-néző forgalom, melyik közvetlenül az 

előcsarnoktérből vízszintes úton érkezik a színpad és az nézőtéri sorok közé. Az első sorban 

kivehető székeket terveztünk, mely a kerekes székes vendégek pozícióját határozza meg. A 

nézőtér egyaránt megközelíthető a galéria szintről is, ahova az előtérben elhelyezett lépcső 

vezet fel. 

A másik, a színházi és színpad technológiai megközelítés. A tervezett sz ínházi tevékenység 

korlátozódik a vándor színtársulatok befogadására, mely azt jelenti, hogy nem terveztünk 

technológiai kiszolgáló funkciókat es raktárokat. A színházi vendég öltözőket egy két szintes 
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kapcsolódó épületben helyeztük el, lehetőséget adva arra, hogy az épületet a kapcsolódó 

szabadtéri sport területhez igazodó más öltöző igényekre is használni lehessen. A díszletek és 

színpad technológia beszállítására a színpad oldalán kialakított nagyméretű kapun a színpadtér 

oldala mellett levő teraszon keresztül van lehetőség. A színpad hátsó tengelyen is elhelyeztünk 

egy kaput (ahol nagyobb díszletek közvetlenül beszállíthatok), melynek elsődleges szerepe 

szabadtéri előadások, koncertek rendezése a színpad mögötti zöldterületen.  

Sportcsarnok. 

A sportcsarnok nézőtéri befogadó képessége 306 fő. A sportcsarnokban egyidejűleg maximum 

350 fő egyidejű tartózkodását kell feltételezni (306 fő ülőhely + két csapat létszáma + bírok + 

edzők). A sport terület úgy van tervezve, hogy alkalmas nemzetközi szabályoknak megf elelő 

kézilabda, futsal, kosárlabda es röplabda bajnokságok lebonyolítására, melyet a 

sporttechnológiai terv mutat. A nézőteret a sportterület két oldalán helyeztük el, mobil 

szerkezettel a térbe építve, három sorban. Ezzel biztosítottuk valamennyi néző akadálymentes 

rálátását a sportterületre. A mobil nézőtér alkalmi átrendezésével a sportcsarnok átalakítható 

koncertek megrendezésre alkalmas teremmé. A kiviteli tervi fázisban a Katasztrófavédelem 

hatósági egyeztetések rámutattak arra, hogy amennyiben a Tópart utca fele a sportcsarnokon 

további ajtókat nyitunk (melyek természetesen csak havaria eseten nyílnak), akkor 

gyakorlatilag 1000 főt meghaladó rendezvények, koncertek is rendezhetők.  

Mind a rendezvényterem, mind a színházterem megépítésével egy kornak megfelelő igényeket 

kielégítő szolgáltatási helyet tud biztosítani, mellyel a közművelődéssel kapcsolatos – jelenleg 

elég csekély mértékű – bevételeink is jelentősen növelhetőek. A bevételek növelése mellett 

fontos szempont a lakosság kulturális szórakozásának helyben biztosítása, amely hozzájárul a 

település vonzerejének növekedéséhez is. 

A sportcsarnok megépítésével a településen lebonyolíthatók hazai és akár nemzetközi 

versenyek is, amelynek közvetlen és közvetett pozitív gazdasági és turisztikai hatása 

érzékelhető a településen. 
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5. Helyzetelemzés 

5.1.Sport – egészség kapcsolata, sportszakmai helyzetkép  

Országosan elmondható, hogy majd húsz éve javulás figyelhető meg a lakosság egészségi 

állapotában, de még mindig messze elmarad az összes egészségmutató tekintetében az Európai 

Unió más országitól – azokban ugyanis gyorsabban javul az ott élők egészségi állapota. Ugyan 

ez a tendencia elmondható Mélykút település lakosairól is. Az egészséges életmód kialakítása 

és folytatása nem egy rövid periódus, mivel ez egy viszonylag alapos és hosszabb folyamat 

eredményeként tud létrejönni. Az egészséges életmód feltételeként általában több alapelvet 

említenek, melynek együtteses a testi-lelki harmónia megteremtését szolgálják. 

Az egészségfejlesztéssel kapcsolatos célok meghatározásánál egy horizontális elv mellett 

haladva az egész településnek – beleértve az önkormányzatot is – át kell gondolnia, hogy mivel 

tud hozzájárulni, és mit tud mellétenni azokhoz a jelenleg rendelkezésre álló lehetőségekhez, 

amelyek az egészségesebb életmód, vagyis az élhetőbb élettér megvalósítását célozzák, alapja 

az egészségmegőrzés, az egészséges életmódra nevelés. 

A célok folyamatos szem előtt tartása mellett fontos kiemelni, hogy az egészségi állapotot 

befolyásoló legfontosabb tényezőket (egyéni életmód, általános higiénia, környezet, ökológia, 

élelmiszer biztonság, az egészségügyi szolgáltató rendszer fejlettsége, sportolási lehetőségek 

bővítése). Ezek azok a tényezők, amelyeket érdemes fejleszteni, pozitív irányba  befolyásolni, 

jobbá tenni, így érdemes az önkormányzat felelősségi körébe tartozó célok kitűzése úgy, hogy 

azok megvalósíthatósága elképzelhető és kivitelezhető legyen. Az önkormányzat az alábbi 

célok kitűzését fogalmazta meg: 

- életkörülmények, életminőség javítása 

- rendszeres testmozgás (minimum heti 2 alkalommal végzett testmozgás) népszerűsítése 

- egészségtudatos magatartás kialakítása és megtartása 

- prevenció 

- infrastrukturális, sportolási lehetőségeket biztosító eszközök, színterek fejlesztése  

- civil szervezetek összefogása. 

Az önkormányzat az elmúlt évek során igyekszik a sportolásra alkalmas színtereket fejleszteni, 

bővíteni. A sportcsarnokban a sportolásra alkalmas eszközöket folyamatosan fejlesztjük, 
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kiépítésre került a strandfürdő területén a strandröplabda, és a strandfoci pálya, valamint a 

focipálya fejlesztését is végrehajtottuk. 

Az egészség megőrzésének és fenntartásának érdekében fontos, hogy legyenek elérhetők a 

betegséget megelőző, egészséget szolgáló szolgáltatások, eszközök. Amellett,  hogy elérhetőkké 

válnak ezek a szolgáltatások és eszközök, a meglévő lehetőségeket reklámozni, hirdetni, 

népszerűsíteni szükséges, és támogatni a szélesebb körű hozzáférést. Ehhez nyújt segítséget a 

minden hónapban megjelenő Önkormányzati Tájékoztató, ahol az egészségmegőrzéssel 

kapcsolatos cikkek, a sportolási lehetőségeket bemutató színterek népszerűsíthetők.  

A nyomtatott sajtó megjelenésen kívül a település honlapján, valamint a nagy népszerűségnek 

örvendő facebook oldalán is lehetőség van a népszerűsítésre. 

Szükséges egy szemléletváltás, amely aktívabb életre serkenti a gyermekeket, a fiatalabb és az 

idősebb korosztályt is, de ehhez egyre bővülő lehetőségekkel, eszközökkel és felszereléssel, 

valamint motivációval kell rendelkezni. 

Jelenleg a településen a Tóparton elhelyezkedő focipálya 7 utánpótlási korosztály, valamint 1 

felnőtt korosztály számára biztosít labdarúgás sport lehetőséget.  

A strand területén a nyári hónapokban strandröpladba, valamint strandfocizási lehetőség van 

családi, baráti csoportok számára. A Sportcsarnok épületében zajlik az általános iskola felső 

tagozatának testnevelés órája a tanítási időben, azonban a sportcsarnok ad lehetőséget a város 

lakosai számára egyéb sportolási lehetőség gyakorlására is (röplabda, kézilabda, atlétika, 

rehabilitációs torna, teremfoci fiatalabb és idősebb korosztály számára).  

A Tóparton kiépítésre került kerékpárút elhelyezkedése miatt alkalmas mind a kerékpározásra, 

mind pedig a futásra is. 

A szabadidősport erősítése a város sportszakmai célja . 

5.2. Sportlétesítmények és elérhető sporttevékenységek  

A településen jelenleg is több sportágban folyik foglalkozás és utánpótlás nevelés több 

korosztály részére különböző helyszíneken.  

Labdarúgás – Labdarúgópálya, sportcsarnok, műfűves pálya 

Mélykúti Sportegyesület labdarúgással foglalkozik.  

A gyermekek 4-5 éves kortól űzik ezt a sportot. Jelenleg az egyesületben U7, U9, U11, U13, 

U14, U16, U19 korcsoportos feloszlásban fociznak a gyerekek kb. 80 fővel. U7 -U13-ig a 
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gyermekek a Bozsik egyesületi programban vesznek részt, ahol rendszeresen vannak őszi, téli 

és tavaszi fesztiválok és tornák. U14-U19-ig a megyei bajnokság déli csoportjában vesznek 

részt csapataink. A felnőtt csapat 20 fővel szintén a megyei II. osztályban küzd a minél jobb 

helyezésért. A csapat főként helyi fiatalokból áll. Csapataink edzései heti két alkalmat, az 

edzések éves szinten 10 hónapot tesznek ki a nyári és téli szünet levonásával.  

Téli Futsal megyei bajnokságban indítottunk U15 és U17-es csapatokat is az elmúlt években. 

Az edzések főként az Önkormányzat tulajdonában lévő  foci pályán, a Sportcsarnokban, 

valamint a műfüves pályán kerülnek megtartásra. A műfüves pálya 2017 -ben pályázati 

forrásból került megépítésre a Sportcsarnok mellett. Az Önkormányzat fő támogatóként az 

Egyesületet önállóan működteti. 

Hetente két alkalommal „öregfiúk” hobbi focit tart a versenyszerűen nem sportoló idősebb 

korosztály a Sportcsarnokban, valamint a műfüves pályán. 

Floorball - Sportcsarnok 

A település másik jelentős sportága floorball ami a Budai Géza Diáksport Egyesület keretében 

folyik. A Budai Géza Diáksport Egyesület más tevékenységei közül kiemelkedik a fő profilja, 

a floorball.  

Közel 100 gyermek edz heti 2 alkalommal az egyesületben. Az első korcsoportos fiúk és lányok 

egyben (U9), a második (U11), harmadik (U13) és negyedik (U15) korcsoportos fiúk és lányok 

pedig külön edzenek a Mélykúti sportcsarnokban, így 7 csoportban zajlanak a foglalások. 

Csapataink elsősorban a Diákolimpia versenyein szerepelnek ahonnan az elmúlt években 

számos megyei bajnoki címmel tértek haza, a 2020as évben pedig az Egri országos döntőn is 

érmet szerzett két csapatunk. Az edzés idő csapatonként 2x1,5 órát tesz ki hetente. 

Közel 100 gyermek edz heti 2 alkalommal az egyesületben. Az első korcsoportos fiúk és lányok 

egyben (U9), a második (U11), harmadik (U13) és negyedik (U15) korcsoportos fiúk és lányok 

pedig külön edzenek a Mélykúti sportcsarnokban, így 7 csoportban zajlanak a foglalkozások.  

A Budai Géza Diáksport Egyesület keretében folyik a röplabda szakkör hetente 2 alkalommal, 

edzéseik szintén a Sportcsarnokba kerülnek megrendezésre. 

Mindennapos testnevelés órák - Sportcsarnok  

Sportcsarnokban kerülnek megtartásra a Szent Tamás Katolikus Általános Iskola felső 

tagozatos diákjai számára az iskolai tornaórák. 
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A település általános iskolája a Szent Tamás Katolikus Általános Iskola is rendelkezik 1 saját 

tornateremmel, amit főként az iskola általános iskola alsó tagozatos diákjai használnak a 

testnevelés órák megtartására, de délutánonként felnőttek részére aerob  torna is megtartásra 

kerül hetente ezeken az edzéseken kb. 10 fő vesz részt. 

A település óvodái külön tornateremmel nem rendelkeznek. 

 

Mindennapos testnevelés törvényi háttere 

A 2011/2012-es tanévben a Kormány a megelőző vizsgálatoknak és felméréseknek hatására 

konkrét lépéseket tett a mindennapos testnevelés bevezetésének érdekében. A bevezetésről 

szóló jogszabály a Nemzeti Köznevelésről szóló CXC. törvényben (Köznevelési Törvény) 

került előírásra. A törvényt a Kormány a 2011. december 23.-ai ülésén fogadta el. A törvény 

mindennapos testnevelésre vonatkozó rendelkezései alapján 2012. szeptember 1 -jétől minden 

közoktatási (most már köznevelési) intézményben felmenő rendszerben be kell vezetni a 

mindennapos testnevelést. 

Köznevelési törvény 

27. §  (11)71 Az iskola a nappali rendszerű iskolai oktatásban azokban az osztályokban, 

amelyekben közismereti oktatás is folyik, azokon a tanítási napokon, amelyeken közismereti 

vagy szakmai elméleti oktatás is folyik, megszervezi a mindennapos testnevelést legalább napi 

egy testnevelés óra keretében, amelyből legfeljebb heti két óra  
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a) a kerettanterv testnevelés tantárgyra vonatkozó rendelkezéseiben meghatározott 

oktatásszervezési formákkal, műveltségterületi oktatással, 

b) iskolai sportkörben való sportolással, 

c) versenyszerűen sporttevékenységet folytató igazolt, egyesületi tagsággal rendelkező vagy 

amatőr sportolói sportszerződés alapján sportoló tanuló kérelme alapján a tanévre érvényes 

versenyengedélye és a sportszervezete által kiállított igazolás birtokában a sportszervezet 

keretei között szervezett edzéssel, 

d) egyesületben legalább heti két óra sporttevékenységet folytató tanuló kérelme alapján - 

amennyiben délután szervezett testnevelés órával ütközik - a félévre érvényes, az egyesület által 

kiállított igazolással váltható ki. 

(11a) Amennyiben a testnevelésóra keretében megvalósított úszásoktatás infrastrukturális 

feltételei a nevelési-oktatási intézményben nem állnak rendelkezésre, akkor heti egy 

alkalommal legfeljebb két testnevelésórát egy tanítási napon összevonva lehet megszervezni. 

(11b) A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény 8. § (2) bekezdése alkalmazásában 

az időkeret számítását a (11) bekezdés alkalmazása nem érinti. 

(12) Az iskola a kötelező tanórai foglalkozások keretében gondoskodik a könnyített testnevelés 

szervezéséről. 

(13) A legalább négy évfolyammal működő iskola biztosítja az iskolai sportkör működését. Az 

iskolai sportkör feladatait - az iskolával kötött megállapodás alapján - az iskolában működő 

diáksport egyesület is elláthatja. Az iskolai sportköri foglalkozások megszervezéséhez - 

sportágak és tevékenységi formák szerint létrehozott iskolai csoportonként - hetente legalább 

kétszer negyvenöt perc biztosítható. A sportköri foglalkozásokat olyan szakedző vagy a sport 

területén képesítéshez kötött tevékenységek gyakorlásához szükséges képesítések jegyzékéről 

szóló külön jogszabályban meghatározott képesítéssel rendelkező szakember is vezetheti, aki a 

felsőoktatási intézmény által szervezett, legalább 120 órás pedagógiai továbbképzésben vett 

részt.”[1] 

Forrás: 2011.évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 2014. november 24-i hatályos állapota 

http://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.c gi?docid=A1100190.TV#lbj71param  
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Aerob és jazz balett foglalkozások 

A nagyobb óvodás és iskolás korú gyermekek részére a Művelődési Házban hetente kerülnek 

megtartásra aerob és jazz balett foglalkozások ezeken a foglalkozásokon körülbelül 10 -10 fő 

vesz részt. Az elmúlt években több országos versenyen is szerepeltek.  

Gymstick 

Hetente két alkalommal gymstick foglalkozás kerül megtartásra a Művelődési Ház 

nagytermében ezeken 10-15 fő vesz részt az aktív lakosság számára bárkinek elérhető 

mozgásforma. 

 

A kép illusztráció, forrás: internet 
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Senior torna 

Változó helyszíneken működik az idősebb lakosok részére senior torna, valamint jóga 

foglalkozás ezeken a foglalkozásokon is 10-15 fő vesz részt hetente két alkalommal. 

 

A kép illusztráció, forrás:internet 

Kültéri sportpark: 

A közelmúltban pályázat útján, letelepítésre került a település két pontján két sportpark is, ami 

kültéri edzés lehetőséget biztosít a lakosság minden korosztályának.  

A sportparkok létrehozásával egy könnyen hozzáférhető és ingyenesen használható 

létesítménnyel gazdagodott Mélykút Város sportinfrastruktúrája, amely minden lakos számára 

elérhető lenne a hét minden napján. A jelenkor divatos „street Workout” irányzat, vagyis a 

szabadtéren felállított testedző eszközök használata mind a fiatal, mind az idősebbek számára 

kedvelt testmozgási lehetőség.  

A sportpark további lehetőségeket biztosít a mindennapos testnevelés óra keretében olyan 

testnevelési programterv kidolgozására, és bevezetésre, amelyben felhasználható a sportpark 

által biztosított sportolási lehetőség is, ez a jelenlegi testmozgások között kiemelkedően vonzó 

a fiatalok számára 

A település sportrendezvénye: Parasztolimpia: 

Mélykút Város életében minden évben kiemelkedő jelentőségű sportesemény a 

„Parasztolimpia”, amelyen csapatok versenyeznek különböző ügyességi feladatokban. 2016-

ban már 4. alkalommal került megrendezésre Május elsején a Parasztolimpia Mélykúton,  

melynek célja a közösség megmozdítása, összekovácsolása. Nagyon jó hangulatú népi a régi 
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paraszti életből vett eszközök segítségével játékos vetélkedőt rendezünk baráti, munkahelyi 

csapatok számára. A sportpark eszközei ezekbe a sportfeladatokba bevonhatóak lehetnek és a 

verseny folyamán egy különleges állomást jelentének a versenyzőknek. A sportparkok eszközei 

közül a létramászás, a lépcsőzés és a függeszkedés érdekes és izgalmas kihívást jelent a 

versenyzőknek. Alább található az első 2012-es Parasztolimpia élménybeszámolója a helyi 

újságban képekkel illusztrálva. 
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5.3. Kulturális élet 

A település kulturális életét a pandémiás időszak előtt főként a Mélykúti Önkormányzati 

Kulturális Nonprofit Kft., valamint a Fenyő Miksa Könyvtár fogta össze.  A Művelődési Ház 

több kiállításnak is otthont adott a „Mélykúti Napok” keretében, bálok kerültek megrendezésre 

különböző alkalmakhoz kapcsolódóan. Ezek a bálok az aktív lakosság jelentős részét 

megmozgatták. A Fenyő Miksa Könyvtár főként a fiatalok és gyerekek részére szervez 

programokat az évben többször, leginkább kézműves foglalkozások, előadások, nyaranként 

táborok kerülnek megrendezésre különböző témák köré csoportosítva nagyobb óvodás és 

iskolás korú gyerekek részére. 

Művelődési ház  

Jelenlegi művelődési ház alapterülete 525 m2, amelyben 1 nagyterem, 1 kisterem, 3 iroda és 

szociális helyiségek találhatóak. Az épület szerkezete önhordó acél szerkezetű kitöltő 

téglafallal. Az épület korszerűtlen, felújításának lehetőségét többször megvizsgáltuk, azonban 

a gazdaságossági szempontból ennek lehetőségét elvetettük. A jelenlegi épület befogadó 

képessége 260 fő, azonban rendezvények esetében maximum 120 -150 fő elhelyezésére van 

lehetőség. Az épület energetikája, fűtése, valamint szellőzése is rendkívül elavult. Célunk egy 

olyan korszerű épület építése, amely funkcióját tekintve a jelenlegi épülettől többféle 

rendezvény, előadás megtartására is alkalmas (rendezvénytere, előadóterem), illetőleg színteret 

biztosít a közösségi életet aktívan tartó civil szervezetek számára is. A kulturális élet magába 

foglalhatja nem csak a különböző előadások, rendezvények megszervezését, hanem egyéb 

időszakos vagy állandó kiállítások létrehozását is. 

A Művelődési Ház jelenlegi kialakítása nem alkalmas nagyobb színházi előadás és mozi 

megtartására. Évente egy két alkalommal kisebb színtársulat által eladások kerülnek 

megtartásra. 
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6. Lakossági megkérdezés 

A lakosságot egy a Mélykúti Kulturális és Sportközpont beruházáshoz kapcsolódó kutatásban 

való részvételre kértük, amelyet Mélykút Város Önkormányzatának megbízásából végzünk.  

A kutatás célja, hogy felmérjük, hogy a jelenlegi sportlétesítmények hogyan kerülnek 

kihasználásra, milyen lakossági igények jelennek meg a sport és a kultúra területén?  Célunk, 

hogy a lakossági igényeket az elkészülő beruházás minél magasabb szinten tudja szolgálni. 

A kérdőívet nyomtatott formában, önkéntes alapon töltötték ki a válaszadók. A kérdőívet öt 

részre bontottuk: Demográfiai adatok, Sportolási szokások, Mélykúti sportolási lehetőségek, 

Mélykúti kulturális lehetőségek, Jövőben igények. Ezekben fogalmaztunk meg kérdéseket a 

jelenlegi lakossági szokásokról és a jövőbeni igényekről.  

6.1.A minta jellemzői 

A kérdőívet 135 fő töltötte ki, az eredmények nem reprezentatívak Mélykút település 

lakosságára, azonban a kitöltők számossága jó kiindulási alap a szokások és az igények 

felmérésére. A válaszadók nem minden kérdésre válaszoltak, így az egyes kérdéseknél a 

válaszadók száma eltérőek. A kitöltők 52,6 százaléka férfi, 47,4 százaléka nő. A válaszadók 

átlag életkora 40, 12 év.  

Családi állapota fő százalék 

Egyedülálló 32 23,70% 

Házas 53 39,26% 

Párkapcsolatban élő 39 28,89% 

Elvált 7 5,19% 

Özvegy 1 0,74% 

Nincs válasz  3 2,22% 

Összesen  135 100,00% 

10. táblázat: A válaszadók családi állapota 

A kitöltők közel 40 százaléka házas, további 29 százalék párkapcsolatban él. Egyedülálló, elvált 

és özvegy a válaszadók közel 30 százaléka.  

A válaszadók háztartásának mérete átlagosan 3,1 fő, a válaszadóval együtt ennyien élnek 

átlagosan egy háztartásban (saját magát is beleszámolva). 
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A kitöltők közel 25 százaléka diplomás, további 25 százalék pedig szakközépiskolai vagy 

gimnáziumi érettségivel rendelkezik (11. táblázat).  

Mi az Ön legmagasabb, befejezett iskolai végzettsége?  fő százalék 

Legfeljebb 8 általános   24 17,78% 

Szakmunkásképző   19 14,07% 

Szakközépiskolai érettségi, középfokútechnikum   16 11,85% 

Gimnáziumi érettségi   18 13,33% 

Középiskolát követő felsőfokú szakképzés  21 15,56% 

Főiskolai diploma/ Egyetemi alapképzés   23 17,04% 

Egyetemi diploma/ Egyetemi mesterképzés   10 7,41% 

Doktori fokozat   1 0,74% 

Nincs válasz  3 2,22% 

Összesen  135 100,00% 

11. táblázat: A válaszadók iskolai végzettsége 

 

A válaszadók foglalkoztatási státuszukat tekintve kétharmad részben alkalmazottak, a mintában 

őket követik a tanulók 10, 37 százalékkal. 7, 41 százalékuk rendelkezik diplomával.  

Foglalkozási státusz fő százalék 

Alkalmazott    103 76,30% 

Vállalkozó    7 5,19% 

Tanuló    14 10,37% 

Nyugdíjas, rokkantnyugdíjas  1 0,74% 

GYES, GYED, GYET    0 0,00% 

Munkanélküli     0 0,00% 

Egyéb inaktív (pl. háztartásbeli) 0 0,00% 

Egyéb   0 0,00% 

Nincs válasz  10 7,41% 

Összesen  135 100,00% 

12. táblázat: A válaszadók foglalkozási státusza 

A minta jellemzéséből kiemelendő, hogy a mintában meghatározóan családos, párkapcsolatban, 

3 fős háztartásokban élő, alkalmazottak vettek részt.  
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6.2. A válaszadók szabadidő eltöltési szokásai 

A létesítmény létrehozásával kapcsolatban fontos, hogy milyen fogyasztói szokások vannak 

jelen a településen jelenleg a szabadidőeltöltésében, mivel töltik a lakosok a szabadidejüket? 

Kérdésünkre, miszerint mivel és milyen gyakran tölti el szabadidejét a lakossság a következő 

válaszokat kaptuk (13. táblázat).  

  
nincs 

válasz 
hetente 

havonta 

többször 
havonta 

évente 

többször 

évente 1 

alkalommal 
soha 

Összesen 

színház 8 0 2 1 22 46 56 135 

mozi 8 0 5 4 55 34 29 135 

koncert 9 0 2 2 38 45 39 135 

kiállítás 12 0 2 1 33 43 44 135 

sportrendezvény 5 27 11 10 29 19 34 135 

fesztivál 11 2 2 1 25 33 61 135 

nyaralás 13 0 0 2 22 77 21 135 

wellness/strand 14 0 4 3 55 32 27 135 

étterem 10 2 18 17 59 7 22 135 

aktív sport 14 44 12 8 17 4 36 135 

13. táblázat: A válaszadók szabadidő eltöltési szokásai és azok gyakorisága  

Az eredmények alapján a hetente végzett leggyakoribb szabadidős tevékenység az aktív sport, 

ezt pedig a sportrendezvények látogatása követi. E két tevékenység a havonta többször 

kategóriában az éttermet követően vezeti a listát. Arra következtethetünk, hogy a 

rendszerességgel végzett tevékenységek közül a leggyakoribb az sporttal kapcsolatos, vagy 

nézői vagy részvételi sportfogyasztásról beszélhetünk.  

  
nincs 

válasz 
hetente 

havonta 

többször 
havonta 

évente 

többször 

évente 1 

alkalommal 
soha 

Összesen 

sportrendezvény 5 27 11 10 29 19 34 135 

százalékban 3,70% 20,00% 8,15% 7,41% 21,48% 14,07% 25,19% 100,00% 

aktív sport 14 44 12 8 17 4 36 135 

százalékban 10,37% 32,59% 8,89% 5,93% 12,59% 2,96% 26,67% 100,00% 

14. táblázat: A válaszadók sportrendezvényen való részvétele és aktív sportolási szokásai 
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Az ábra jól szemlélteti a 14. táblázat sportrendezvénnyel kapcsolatos válaszait, miszerint a 

válaszadók 20 százaléka hetente részt vesz sportrendezvényen. Csupán a válaszadók egynegyed 

az aki távol marad a szabadidejének ilyen módú eltöltésétől.  

6.3. A válaszadók sporthoz kapcsolódó fogyasztói szokásai 

A 14. táblázat adatait nem összehasonlítva többi tevékenységgel, hanem önmagukban 

értelmezve látható (3. ábra), hogy a kitöltők 20 százaléka heti rendszerességgel vesz rész 

nézőként sportrendezvényen. További 15 százalék havonta vagy havonta többször részt vesz 

ezeken a programokon.  

 

3. ábra: Sportrendezvényen való részvétel gyakorisága 

Az aktív, résztvevői sport esetében a válaszadók, több mint negyede soha nem sportol, 32, 59 

százalékuk azonban heti rendszerességgel. További 15 százalék havonta vagy havonta többször 

sportol. 

 

 

4. ábra: A válaszadók sportolási szokásai. 
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A kérdőívben először a válaszadók arra válaszoltak mivel és milyen gyakran töltik el 

szabadidejüket. Majd a sportolási szokások feltérképezésében tovább haladva azt kérdeztük 

meg, hogy Jelenleg jellemzően mennyit sportol? Itt leginkább a heti rendszerséggel sportolók 

tudták válaszaikat pontosítani, a nagyon sportosok, 15 százalék Hetente 6-7 alkalommal (Napi 

rendszerességgel) vagy Hetente 4-5 alkalommal sportolnak.  

Jelenleg jellemzően mennyit sportol?  fő százalék 

Hetente 6-

7 alkalommal (Napi rendszerességgel) 8 5,93% 

Hetente 4-5 alkalommal   13 9,63% 

Hetente 2-3 alkalommal     43 31,85% 

Hetente (1 alkalommal)   14 10,37% 

Havonta 1-2 alkalommal    14 10,37% 

Havonta vagy annál ritkábban   13 9,63% 

Soha   27 20,00% 

Nincs válasz 3 2,22% 

  135 100,00% 

15. táblázat: A válaszadók sportolási gyakorisága 

A sport esetében fontos arra is rákérdeznünk, hogy ezen alacsony sportolási gyakoriságoknak 

mi a mögöttes oka, miért nem sportolnak többet a kitöltő lakosok. Ezen kérdésre 112 fő 

válaszolt. 

  fő százalék 

Sokba kerül - Anyagi okok miatt    3 2,68% 

Nem tartom fontosnak, szükségesnek 4 3,57% 

Nem szeretek sportolni    5 4,46% 

Egészségi állapotom miatt 17 15,18% 

Mit szólnak mások, lelki okok 1 0,89% 

Nincs számomra vonzó lehetőség a közelben    25 22,32% 

Nincs megfelelő társaságom    12 10,71% 

Nincs rá időm   71 63,39% 

Egyéb, éspedig  1 0,89% 

16. táblázat: Miért nem sportolnak többet? 
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A létesítmény beruházás szempontjából fontos információ, hogy a kérdésre adott válaszok 

közel negyede az okként a vonzó lehetőség hiányát jelöli meg. Ez a fejlesztésnek köszönhetően 

megoldható. 

Tovább kutatva a sportolási szokásokat arra kerestük a választ, hogy Mit sportolnak? a mélykúti 

lakosok, 106 fő töltötte ki ezt a kérdést. Vidéki kisvárosként a várakozásokat hozta az 

eredmény, hiszen a kitöltők 55,66 százaléka kerékpározik. Ezután következik labdarúgás, majd 

a futás. Az országos eredményekhez ez teljes mértékeben stimmel, hiszen a magyarországi 

reprezentatív felmérések is a kerékpárt és a futás hozzák az első helyekre, váltakozó sorrendben.  

„Így sportol Magyarország” – 2018 felmérés főbb eredményei: 

• a legnépszerűbb sportág a kerékpározás/mountain bike-ozás, amit a válaszadók 43,9 

százaléka legalább esetenként gyakorol.  

• a túrázás (41,6 százalék)  

• kocogás/futás (33,3 százalék). 

• az úszás, amit a sportosan aktív magyarok 29,5 százaléka legalább esetenként gyakorol.  

• a futball  

• nagy lemaradással a bodybuilding. 

 

5. ábra: Mit sportolnak a válaszadók? 
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A sportlétesítmény célja, hogy helyet adjon az aktív sport számára, egy olyan létesítmény 

legyen, ahol a lakosok különböző aktív sportolási tevékenységet folytathatnak. Fontos 

információ, hogy a lakosok, akik már most sportolnak hol teszik ezt, igénybe vesznek -e 

létesítmény. A 17. táblázatban jól látszik, hogy leginkább otthon és a szabadban mozognak a 

kitöltők, ezeket követei az egyesületi vagy állami sportlétesítmény. 

Az alábbiakban felsorolt helyszíneken 

milyen gyakorisággal végez 

sporttevékenységet? 

soha néha gyakran mindig 

Otthon  25 47 23 11 

Szabadban  19 30 44 18 

Egyesületi vagy állami sportlétesítményben

  
58 10 19 18 

Magán sportlétesítményben (pl. fitnesztere

m, edzőterem, teniszpálya, jógastúdió) 
73 14 8 1 

Munkahelyen, munkahelyi sportlétesítmény

ben  
79 10 4 0 

 

17. táblázat: Sporttevékenységek helyszíne és gyakorisága 

A beruházás célja a közösség építése, a közös élmények helyszínének a biztosítása, mind a 

sport, mind a kutúra területén. 114 fő válaszolt arra a kérdésre, hogy kivel sportolnak, egyedül 

vagy közösségben végzik-e a fizikai aktivitást. A kitöltők 50 százaléka barátokkal sportol, 

további 19,3 százalék csoportos órákra jár, ez egy jó arány és megállapítható az igény a közös 

sportolásra (6. ábra). A válaszokban több lehetőséget is megjelölhettek.  



78 
 

 

6. ábra: Kivel sportolnak a mélykúti kitöltők? 

A létesítményben fontos, hogy olyan szolgáltatók, cégek és egyének kaphassanak lehetőséget 

sport foglalkozások tartására, akik eddig hely hiányában nem jelentek meg a településen, és a 

polgároknak kellett más városba utazni a kívánt sportolási forma okán. Ilyen üzleti tevékenység 

csak akkor működtethető, ha van rá fogyasztói igény és hozzá párosuló fizetőképes kereslet. A 

költésekre adott válaszok alapján a kitöltők több mint háromnegyede 3000 vagy annál kevesebb 

pénzt költ sportra.  

 

7. ábra: Havi sport költés 

Ez az összeg kevesebb mint egy havi csoportos órára szóló havi bérlet, így előre jelezhető, hogy 

az üzleti alapon működő vállalkozások működéséhez a sportlétesítményben a fogyasztók 

részéről nagyobb aktivitás, nagyobb részvétel szükséges – ami több költéssel kell, hogy járjon.   

11,40%

28,95%

50,00%

38,60%

19,30%

3,51%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%

Kollégákkal

Családdal, párral

Barátokkal (akikkel egyebként…

Egyedül

Csoportos edzésre járó…

Online módon egyéni vagy…

Kivel sportolnak?

75,83% 12,50% 9,17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mennyit költ havi szinten saját részére SPORTRA 
(belépőjegyre, tagsági díjra, óradíjra)? 

3.000 Ft vagy kevesebb 3.001-6.000 Ft 6.001-10.000 Ft

10.001-15.000 Ft 15.000 Ft-nál többet
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6.4.Mélykúti sportolási és kulturális lehetőségek 

Mélykút település jelenleg három sportlétesítménnyel rendelkezik, amelyek a sportágak 

viszonylagosan szűk körét tuják kiszolgálni, meghatározóan a labdarúgást. Kérdőívünkben arra 

is kerestük a választ, hogy a lakosok melyiket veszi igénybe sportolásra? És milyen céllal? 

  Iskolai sport Utánpótlás Versenysport Szabadidősport 

Sportcsarnok 1 8 11 18 

Futballpálya 1 8 18 19 

Műfüves 

futballpálya 20*40m 
1 8 13 16 

18. táblázat: Sportlétesítmények használata 

Sportos szolgáltatások igénybevételében nagyon alacsony a kínálati oldal, így a kereslet sem 

tud kibontakozni. Jelenleg milyen sporthoz köthető szolgáltatást vesz igénybe  kérdésünkre 

összesen 34 fő válaszolt. Ők leginkább edző termi szolgáltatást, a kerékpárutakat használatát, 

horgászatot és legtöbbször a labdarúgáshoz tartozó helyszín igénybevételét írták.  

 

Az új létesítmény a sport mellett a kulturális rendezvényeknek is kitűnő helyszíne lesz, ez egy 

nagyon fontos hiányosságra ad megoldást. A kérdőív válaszai ezen a területen nagyon hiányos. 

Jelenleg milyen kulturális szolgáltatásokat vesz igénybe? kérdésünkre csupán 30 fő válaszolt. 

Ők leginkább a könyvtár, kiállítások és a kézimunkaszakkört említették. A szolgáltatások 

fejlesztésére, a közösség építésére ezen a területen van a legnagyobb szükség.  
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6.5. Jövőben igények 

A lakossági igények felmérése kiindulópontot nyújt a létesítmény működtetésének 

tervezésében. Melyek a lakossági igények, mely programokon vennének részt, milyen 

sportágakat porbálnának ki, mit szeretnének a gyermekeiknek erre kaphatunk választ a kérdőív 

utolsó blokkjában.  

A beruházás keretében három különböző funkció jön létre, Ön melyiket venné igénybe? Milyen 

rendszereséggel?  kérdésre a következő válaszokat kaptuk.  

 

A beruházás keretében 3 
különböző funkció jön 

létre, Ön melyiket venné 
igénybe? Milyen 
rendszereséggel?  

hetente 
havonta 
többször 

havonta 
évente 

többször 
évente 1 

alkalommal 
soha 

Rendezvényterem 4 15 12 50 23 3 

Előadó terem (mozira és 
színházra is alkalmas) 

3 21 28 51 13 2 

Sportcsarnok 22 20 9 33 21 4 

       

19. táblázat: Három funkció használatának tervei 

Heti rendszerességgel a sportcsarnokot használnák leginkább, az előadó terem havonta történő 

igénybevétele az elképzelt, még a rendezvénytermet ennél ritkábban, de évente többször vennék 

igénybe. A soha válaszok száma 2-3-4, tehát a létesítmény teljes elutasítása annak nem 

használata csak nagyon kis mértékben jelenik meg.  

Milyen sporttevékenységen venne részt szívesen az új 

sportcsarnokban? 91 válasz 

Idősek tornája 6,59% 6 

Tánc 25,27% 23 

Jóga/pilates, egyéb body and mind típusú sport 
40,66% 

37 

Aerobic edzés csoportosan 34,07% 31 

Labdarúgás 14,29% 13 

Floorball 1,10% 1 

Röplabda 1,10% 1 

20. táblázat: Sporttevékenységek az új sportcsarnokban 
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91 fő válaszában jelölte mely sporttevékenységben venne részt szívesen, a felsoroltak mellett 

egyéb sportágak beírására is volt lehetőség. A legtöbben, a válaszadók több mint 40 százaléka 

a Jóga/pilates, egyéb body and mind típusú sportokat szeretnének kipróbálni. Ezt követi az 

Aerobic edzés csoportosan és a tánc. Idősek tornájának szervezése a kitöltők 7 százalékának 

igénye (8. ábra).  

 

8. ábra: Sporttevékenységek az új sportcsarnokban 

A jövő a gyermekekben rejlik. Hosszú távú tervezés esetében a gyermekek szerepe a kulcs, 

hogyan tudjuk megszeretetni velük a sportot, hogy felnöve aktívan sportoló és sportot fogyaztó, 

egészséges felnőtekké váljanak. 

Gyermeke(i) számára milyen 

sporttevékenység indításának örülne az új 

sportcsarnokban? 86 válasz 

Tánc   32,56% 28 

Aerobic edzés csoportosan 20,93% 18 

Kézilabda 43,02% 37 

Kosárlabda 19,77% 17 

Röplabda 37,21% 32 

Labdarúgás 5,81% 5 

Floorball 4,65% 4 

Küzdősport 2,33% 2 

Sakk 1,16% 1 

21. táblázat: Gyermekek számára sporttevékenységek a jövőben 

6,59%

25,27%

40,6…

34,07%

14,29%

Milyen sporttevékenységen venne részt 
szívesen az új sportcsarnokban? 

Idősek tornája

Tánc

Jóga/pilates, egyéb body
and mind típusú sport

Aerobic edzés
csoportosan

Labdarúgás

Floorball
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A gyermeke számára javasolt sportágak esetében a kézilabdára lenne a legnagyobb igény ezt 

követi a röplabda és a tánc. 

A kulturális programok iránti igény a jelenlegi szolgáltatásokra adott válaszok alapján már előre 

jelezhető volt, hogy meghatározóak. A 135 kitöltőből 127 fő töltötte ki ezt a választ, amely 

részminta közel 84 százaléka szívesen menne moziba, 56 százalékuk színházi és egyéb 

előadásokat tekintene meg. Harmadik helyen a táncos rendezvények, bálok  szerepelnek (9. 

ábra).  

 

9. ábra: Kulturális programok iránti igény az új létesítményben  
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Milyen kulturális programokon venne részt 
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6.6.Lakossági javaslatok a beruházáshoz 

A kérdőívben lehetőség volt saját javaslatok megfogalmazására is a létesítménnyel 

kapcsolatban. Tizenhárom fő osztotta meg elképzeléseit. Ezek a válaszok jó inputként 

szolgáltak a SWOT elemzés elkészítéséhez, hiszen a lakosok közvetlen módon észlelik és 

tudják azonosítani a veszélyeket, a lehetőségek pedig az ő fogyasztói igényeikről szól (22. 

táblázat). Hiszen ebben lehet lehetősége a vállalatnak, ha fejlődni szeretne.  

Egy büfé vagy egy kávézó jó lenne 

Olyan edzőterem, ahol szakértő személyi edző tudna tanácsot adni.  

Használható, szakértő irányítás, legyen megtöltve tartalommal, ha a jelenlegi 

kulturális programokat tekintjük akkor felesleges 

Összejövetelek, fellépések 

Jó lenne görkorcsolya-, deszkapálya. 

Színházterem felszereltsége, zárható önálló szobák szervezeteknek 

Szauna 

Bowling-pálya, szauna 

Javaslom, hogy a programok szervezésével hozzáértő embereket bízzanak meg.  

Megfelelő balett táncterem létesítése, sportcsarnok bővítése, megfelelő 

felszerelések biztosítása 

Kulturális rendezvények szervezése 

Bowling pálya, tenisz pálya 

Szauna, bowling, squash, kaszinó 

22. táblázat: Válaszadói javaslatok 
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7. Összegzés  

A helyzetelemzés célja, hogy felmérjük, hogy a jelenlegi sportlétesítmények hogyan kerülnek 

kihasználásra, milyen lakossági igények jelennek meg a sport és a kultúra területén. A kérdőívet 

135 fő töltötte ki, az eredmények nem reprezentatívak. 

Az eredmények alapján a legfontosabb megállapítások: 

A hetente végzett leggyakoribb szabadidős tevékenység az aktív sport, ezt pedig a 

sportrendezvények látogatása követi. 

A válaszadók 20 százaléka hetente részt vesz sportrendezvényen. Csupán a válaszadók 

egynegyed az, aki távol marad a szabadidejének ilyen módú eltöltésétől.  

Az aktív, résztvevői sport esetében a válaszadók, több mint negyede soha nem sportol, 32, 59 

százalékuk azonban heti rendszerességgel. További 15 százalék havonta vagy havonta többször 

sportol. 

Az aktív sportolók tudták válaszaikat pontosítani, hogy mennyi is pontosan a 

sporttevékenységnek a rendszeressége, a nagyon sportosok, 15 százalék Hetente 6-7 

alkalommal (Napi rendszerességgel) vagy Hetente 4-5 alkalommal sportolnak.  

A létesítmény beruházás szempontjából fontos információ, hogy a kérdésre adott válaszok 

közel negyede az okként a vonzó lehetőség hiányát jelöli meg. Ez a fejlesztésnek köszönhetően 

megoldható. 

Vidéki kisvárosként a várakozásokat hozta az eredmény, hiszen a kitöltők 55,66 százaléka 

kerékpározik. Ezután következik labdarúgás, majd a futás. Az országos eredményekhez ez 

teljes mértékeben stimmel, hiszen a magyarországi reprezentatív felmérések is a kerékpárt és a 

futás hozzák az első helyekre, váltakozó sorrendben. 

Az eredményekben jól látszik, hogy leginkább otthon és a szabadban mozognak a kitöltők, 

ezeket követei az egyesületi vagy állami sportlétesítmény. 

A kitöltők 50 százaléka barátokkal sportol, további 19,3 százalék csoportos órákra jár, ez egy 

jó arány és megállapítható az igény a közös sportolásra (6. ábra).  

A költésekre adott válaszok alapján a kitöltők több mint háromnegyede 3000 vagy annál 

kevesebb pénzt költ sportra.  
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Ez az összeg kevesebb mint egy havi csoportos órára szóló havi bérlet, így előre jelezhető, hogy 

az üzleti alapon működő vállalkozások működéséhez a sportlétesítményben a fogyasztók 

részéről nagyobb aktivitás, nagyobb részvétel szükséges – ami több költéssel kell, hogy járjon. 

Sportos szolgáltatások igénybevételében nagyon alacsony a kínálati oldal, így a kereslet sem 

tud kibontakozni. Jelenleg milyen sporthoz köthető szolgáltatást vesz igénybe kérdésünkre 

összesen 34 fő válaszolt. Ők leginkább edző termi szolgáltatást, a kerékpárutakat használatát, 

horgászatot és legtöbbször a labdarúgáshoz tartozó helyszín igénybevételét írták.  

Heti rendszerességgel a sportcsarnokot használnák leginkább, az előadó terem havonta történő 

igénybevétele az elképzelt, még a rendezvénytermet ennél ritkábban, de évente többször vennék 

igénybe. A soha válaszok száma 2-3-4, tehát a létesítmény teljes elutasítása annak nem 

használata csak nagyon kis mértékben jelenik meg.  

A legtöbben, a válaszadók több mint 40 százaléka a Jóga/pilates, egyéb body and mind típusú 

sportokat szeretnének kipróbálni. Ezt követi az Aerobic edzés csoportosan és a tánc. Idősek 

tornájának szervezése a kitöltők 7 százalékának igénye (8. ábra).  

A gyermeke számára javasolt sportágak esetében a kézilabdára lenne a legnagyobb igény ezt 

követi a röplabda és a tánc. 

A kulturális programok iránti igény a jelenlegi szolgáltatásokra adott válaszok alapján már előre 

jelezhető volt, hogy meghatározóak. A 135 kitöltőből 127 fő töltötte ki ezt  a választ, amely 

részminta közel 84 százaléka szívesen menne moziba, 56 százalékuk színházi és egyéb 

előadásokat tekintene meg. Harmadik helyen a táncos rendezvények, bálok szerepelnek (9. 

ábra). 
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7.1. SWOT Elemzés 

A kérdőív főbb eredményeire támaszkodva és a tapasztalatok alapján készül SWOT elemzés.  

 

  

Erősségek

Értéteremtő beruházás

A fizikaii aktivitás szabadidős 
tevékenységként népszerű

Van igény a sport és a kulturális 
szolgáltatásokra 

Gyengeségek

Kisebb szobák létrehozása -
hogyan valósulhat meg itt a 
vágyott foglalkozások 

a fogyasztói igény megvan -
hogyan lesz ebből fizetőképes 
kereslet

most nem igazán van személyes 
szülői jelenlét

Lehetőségek

Szolgáltatók bevonása

A femért fogyasztói igények 
sezrinti fejlesztés 

Veszélyek

Szakképzett emberi erőforrás 
hiánya

Környező települések sport 
kínálata
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8. Mellékletek  

1. melléklet: Lakossági kérdőív 

Kedves Mélykúti lakosok! Tisztelt Hölgyem/Uram!      

Ön a Mélykúti Kulturális és Sportközpont beruházáshoz kapcsolódó kutatásban vesz részt, 

amelyet Mélykút Város Önkormányzatának megbízásából végzünk.  

A kutatás célja, hogy felmérjük, hogy a jelenlegi sportlétesítmények hogyan kerülnek 

kihasználásra, milyen lakossági igények jelennek meg a sport és a kultúra területén?  

Célunk, hogy a lakossági igényeket az elkészülő beruházás minél magasabb szinten tudja 

szolgálni.  

 Az Ön neme?  

 Nő   Férfi  

 

Az Ön születési éve? 

 

Az Ön családi állapota?  

 Egyedülálló 

 Házas    

 Özvegy    

 Elvált     

 Párkapcsolatban élő  

 

Hányan élnek Önnel együtt egy háztartásban (saját magát is beleszámolva)?  

 

Ezek közül a 14 éven aluliak száma?  

 

Mi az Ön legmagasabb, befejezett iskolai végzettsége? (ha több végzettsége is 

van, kérjük a legmagasabbat jelölje meg)   

 Legfeljebb 8 általános   

 Szakmunkásképző   

 Szakközépiskolai érettségi, középfokú

technikum   

 Gimnáziumi érettségi   

 Középiskolát követő felsőfokú szakké

pzés  

 Főiskolai diploma/ Egyetemi alapké

pzés   

 Egyetemi diploma/ Egyetemi mester

képzés   
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 Doktori fokozat   

  

Mi az Ön foglalkozási státusza?  

 Alkalmazott    

 Vállalkozó    

 Tanuló    

 Nyugdíjas, rokkantnyugdíjas  

 GYES, GYED, GYET    

 Munkanélküli     

 Egyéb inaktív (pl. háztartásbeli) 

 Egyéb  

A felsorolt lehetőségek közül mivel és milyen gyakran tölti el szabadidejét?  

 hetente havonta 

többször 

havonta havonta 

többször 

évente 

többször 

évente 1 

alkalommal 

soha 

színház        

mozi        

koncert        

kiállítás        

sportrendezvény        

 hetente havonta 

többször 

havonta havonta 

többször 

évente 

többször 

évente 1 

alkalommal 

soha 

fesztivál        

nyaralás        

wellness/strand        

étterem        

aktív sport        

 

Sportolási szokások 

Jelenleg jellemzően mennyit sportol?  

 Hetente 6-

7 alkalommal (Napi rendszerességgel) 

 Hetente 4-5 alkalommal   

 Hetente 2-3 alkalommal     

 Hetente (1 alkalommal)   

 Havonta 1-2 alkalommal    

 Havonta vagy annál ritkábban   

 Soha   

 Jelenleg igazolt sportoló?   

 Igen    Nem   

Mi az oka annak, hogy nem sportol többet?  Többet is megjelölhet!  
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 Sokba kerül - Anyagi okok miatt    

 Nem tartom fontosnak, szükségesnek 

 Nem szeretek sportolni    

 Egészségi állapotom miatt 

 Mit szólnak mások, lelki okok 

 Nincs számomra vonzó lehetőség a 

közelben    

 Nincs megfelelő társaságom    

 Nincs rá időm   

 Egyéb, éspedig  

Mit sportol legalább heti rendszerességgel jellemzően? Többet is megjelölhet!   

 Futás   

 Kerékpár   

 Edzőtermi edzés (egyéni és csoporto

s egyaránt, aerobic is ide tartozik)  

 Úszás   

 Labdarúgás   

 Egyéb csapatsport   

 Túrázás   

 Tánc   

 Jóga/pilates, egyéb body and 

mind típusú sport  

 Egyéb, éspedig 

 

Az alábbiakban felsorolt helyszíneken milyen gyakorisággal végez sporttevékenységet?   

 soha néha gyakran mindig 

Otthon      

Szabadban      

Egyesületi vagy állami sportlétesítményben      

Magán sportlétesítményben (pl. fitneszterem, edzőtere

m, teniszpálya, jógastúdió) 

    

Munkahelyen, munkahelyi sportlétesítményben      

   

Jellemzően kivel/kikkel sportol? Többet is megjelölhet!    

 Kollégákkal   

 Családdal, párral   

 Barátokkal (akikkel egyebként is jó a k

apcsolatom)   

 Egyedül    

 Csoportos edzésre járó sportársakkal

 (pl. jógacsoport, spinning csoport)   

 Online módon egyéni vagy csoporto

s formában  

 Egyéb, éspedig  

 

 

Mennyit költ havi szinten saját részére SPORTRA 

(belépőjegyre, tagsági díjra, óradíjra)?  

 3.000 Ft vagy kevesebb    3.001-6.000 Ft   
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 6.001-10.000 Ft   

 10.001-15.000 Ft   

 15.000 Ft-nál többet   

 

Mélykúti sportolási lehetőségek 

 

Mélykút település jelenleg 3 sportlétesítménnyel rendelkezik.  

Ön melyik veszi igénybe sportolásra? És milyen céllal?  

 Iskolai sport Utánpótlás Versenysport Szabadidősport 

Sportcsarnok     

Futballpálya     

Műfüves 

futballpálya 

20*40m 

    

 

Jelenleg milyen sporthoz köthető szolgáltatást vesz igénybe? 

 

 

 

Mélykúti kulturális lehetőségek 

 

Jelenleg milyen kulturális szolgáltatásokat vesz igénybe? 

 

 

 

 

Jövőben igények 

 

A beruházás keretében 3 különböző funkció jön létre, Ön melyiket venné igénybe? Milyen 

rendszereséggel?  

 hetente havonta 

többször 

havonta havonta 

többször 

évente 

többször 

évente 1 

alkalommal 

soha 
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Rendezvényterem        

Előadó terem 

(mozira és 

színházra is 

alkalmas) 

       

Sportcsarnok        

 

 

 

 

 

 

Milyen sporttevékenységen venne részt szívesen az új sportcsarnokban?  

 

 Idősek tornája 

 Tánc   

 Jóga/pilates, egyéb body and 

mind típusú sport  

 Aerobic edzés csoportosan 

  Egyéb,éspedig  

 

 

Gyermeke(i) számára milyen sporttevékenység indításának örülne az új 

sportcsarnokban? 

 Tánc   

 Aerobic edzés csoportosan 

 Kézilabda 

 Kosárlabda 

 Röplabda 

 Egyéb, éspedig  

 

Milyen kulturális programokon venne részt szívesen az új létesítményben? Többet is 

megjelölhet! 

 

 mozi 

 színház, előadás 

 kézműves foglalkozások 

 oktatási programok 

 ünnepekhez kötődő közösségi 

programok (farsang) 

 

 



92 
 

 szakértői előadások  

 bál, táncos rendezvény 
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  Egyéb, éspedig 

 

 

 

Kérem fogalmazzon meg a Mélykúti Kulturális és Sportközpont beruházáshoz kapcsolódó  

egyéb javaslatokat, ötleteket! 

 

 

 

 

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! 

 

Mélykút, 2021. április. 

 

 

 

 

 


